

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

లపార్టర్స్ కావాలను. **GTV**
GAUTHAM NEWS

9441735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల నిలేకరులు కావాలను.

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7
GTV
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...
GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 160, ఎడిటర్,భీముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, సోమవారం - 15- జూలై - 2024
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD



తాడేపల్లి గంగానమ్మ ఆలయ పునర్ నిర్మాణ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న మంత్రి నారా లోకేశ్, బ్రాహ్మణి

మంగళగిరి నియోజకవర్గం తాడేపల్లిలోని గంగానమ్మ ఆలయ పునర్ నిర్మాణ ప్రారంభోత్సవంలో మంత్రి నారా లోకేశ్, బ్రాహ్మణి పాల్గొన్నారు. గంగానమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దీనిపై లోకేశ్ సోషల్ మీడియాలో స్పందించారు. సమ్మర్దిగా వర్షాలు కురిసి రాష్ట్రంలోని ప్రజలు సుఖిష్టంగా ఉండేలా చూడాలని గంగానమ్మ తల్లిని వేడుకున్నామని తెలిపారు. ఆలయ పునర్ నిర్మాణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేసిన సీనియర్ నేత డొంబిరెడ్డి సాంబిరెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు అభినందించినట్లు వెల్లడించారు. ఆలయ అభివృద్ధికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని హామీ ఇచ్చానని లోకేశ్ వివరించారు. ఈ పేరకు ఫోటోలను కూడా పంపకున్నారు.



ఆకాశం నుంచి కుప్పకూలనున్న 20 ఉపగ్రహాలు!

నిర్ధారించిన ఎలాన్ మస్క్ కు చెందిన ప్రైవేటు అంతరిక్ష సంస్థ స్పేస్ ఎక్స్ ప్రయోగ సమయంలో చోటుచేసుకున్న సాంకేతిక లోపం వల్లనేని ప్రకటన

I-N-D-I-A

28

'ఉప' సమరంలోనూ ఎన్టీపీకి షాక్?!

దూసుకెళుతున్న ఇండియా కూటమి..

పశ్చిమబెంగాల్: 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఆశించిన మేర ప్రదర్శన చూపించలేకపోయిన బీజేపీ- ఎన్డీపీ కూటమికి మరో షాక్! ఏడు రాష్ట్రాల్లోని 13 అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఇటీవలే ఎన్నికలు జరగగా, వాటి ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ శనివారం కొనసాగుతోంది. కాగా ఈ 13 స్థానాల్లో ఇండియా కూటమి ఇప్పటికే రెండు స్థానాల్లో విజయం సాధించి, మరో 9 స్థానాల్లో ఆధిక్యంలో ఉంది. భారతీయ జనతా పార్టీ కేవలం రెండు స్థానాల్లో మాత్రమే ఆధిక్యంలో కొనసాగుతోంది. 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 400 స్థానాల్లో పోటీపడతూ ఉన్న బీజేపీ సొంతగా మెజారిటీ సైతం దక్కించుకోలేకపోయింది. ఈ పరిణామాల మధ్య 13 అసెంబ్లీ స్థానాలకు జరిగిన ఉప ఎన్నికల సమరం ఆసక్తిగా మారింది. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 99 స్థానాలు గెలుచుకున్న కాంగ్రెస్ తాజా ఉప ఎన్నికల్లో ఉత్తరాఖండ్ లో రెండు స్థానాల్లో, హిమాచల్ ప్రదేశ్, మధ్యప్రదేశ్ లో

ఏముంది నా దగ్గర ఇవ్వడానికి?

కాంగ్రెస్ లో చేరికలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందన

కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి బీఆర్ఎస్ నుంచి భారీగా వలసలు తాము చేస్తున్న మంచి పనులకు అండగా నిలిచేందుకు వస్తున్నారన్న రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పని అయిపోయిందన్న వాళ్లు ఇప్పుడెక్కడా కనిపించడంలేదని ఎద్దేవా

తెలంగాణ అధికార పక్షం కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి విపక్షాల నుంచి భారీగా వలసలు వస్తుండడం పట్ల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతలు తమ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడతామన్నారు, ఇప్పుడు వాళ్లే కనిపించకుండా పోయారని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ పని అయిపోయిందన్న వాళ్లు ఇప్పుడు ఏం చేస్తున్నారో తెలుసా... వాళ్ల పార్టీలో ఎవరున్నారు, ఎవరు లేరో లెక్కపెట్టుకునే పనిలో ఉన్నారని దెప్పిపొడిచారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి తమ ప్రభుత్వానికి అందగా నిలవాలని ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తన వద్ద నేతలకు ఇవ్వడానికి ఏదీ లేదని, అయినా గానీ తాము చేస్తున్న మంచి పనులకు మద్దతుగా నిలిచేందుకే ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో **విగతా..28**

48 ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లలో 96 కొత్త జనరల్ బోగీలు

హైదరాబాద్ : తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి ప్రయాణించే 48 ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లలో 96 కొత్త జనరల్ బోగీలు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది ఇండియన్ రైల్వే వీటిలో సికింద్రాబాద్, కాకినాడ, తిరుపతి, విశాఖపట్నం, మచిలీపట్నం, విజయవాడలో పాటు దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ఈ రైళ్లు రాకపోకలు నడుపుతున్నాయి. మరో 17 ఇతర రైళ్లకు జనరల్ బోగీలు నవంబర్లో అందుబాటులోకి తీసుకొస్తారు. అదనపు కోర్లను ఏర్పాటు చేసే రైళ్లు : 1. 12703/12704 హౌరా- సికింద్రాబాద్ ఫలక్ సుమా ఎక్స్ ప్రెస్, 2. 12728/12727 హైదరాబాద్- విశాఖపట్నం గోదావరి ఎక్స్ ప్రెస్, 3. 17016/17015 సికింద్రాబాద్-భువనేశ్వర్ విశాఖ ఎక్స్ ప్రెస్, 4. 22502/22501 న్యూ డిస్కవరీ- ఎన్ఎంవీ బెంగళూరు ఎక్స్ ప్రెస్, 5. 15930/15929 న్యూ డిస్కవరీ **విగతా..28**

మహారాష్ట్ర సీఎం ఏక్ నాథ్ షిండేను కలిసిన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు

పొరుగు రాష్ట్రాలైన ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర మధ్య పరస్పర సహకారాన్ని పెంపొందించుకోవడం ద్వారా రెండు రాష్ట్రాల అభివృద్ధిని ఎలా సాధించవచ్చనే దానిపై ప్రధాన చర్చ జరిగింది

అమరావతి: ముంబై పర్యటనలో ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏక్ నాథ్ షిండేతో భేటీ అయ్యారు. షిండే ఆహ్వానం మేరకు సీఎం చంద్రబాబు ఆయన నివాసానికి వెళ్లి కలిశారు. మహారాష్ట్ర సీఎం అధికారిక నివాసమైన వర్షకు విచ్చేసిన చంద్రబాబుకు ఏక్ నాథ్ షిండే ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబుకు శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందించి సన్మానించారు. చంద్రబాబు భేటీకి సంబంధించిన ఫోటోలను మహారాష్ట్ర సీఎం

ఏక్ నాథ్ షిండే ఎక్స్ వేదికగా షేర్ చేసుకున్నారు. పొరుగు రాష్ట్రాలైన ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర మధ్య పరస్పర సహకారాన్ని పెంపొందించుకోవడం ద్వారా రెండు రాష్ట్రాల అభివృద్ధిని ఎలా సాధించవచ్చనే దానిపై ప్రధాన చర్చ జరిగిందని ఏక్ నాథ్ షిండే తెలిపారు. ఈ భేటీలో కేంద్ర విమానయానశాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు, మహారాష్ట్ర పీఠబిజ్నాస్

మంత్రి దాదా భుసే, శిండే తనయుడు, ఎంపీ శ్రీకాంత్ షిండే ఉన్నారు. ఇరువురు ముఖ్యమంత్రుల మధ్య య దాదాపు అరగంట పాటు చర్చలు జరిగినట్లు సమాచారం. ఇరు రాష్ట్రాల్లో మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి, డిజిటల్ రంగంలో అవకాశాల విస్తరణ అంశాలపై చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది.

శ్రీవారి క్యూలైన్లలో అన్నదానం

- కంపార్ట్మెంటులో ఉండే భక్తులకు, నారాయణగిరి షెడ్స్ లో అన్నదానం
- 4 హాల్స్ ఉన్న అన్నదాన సత్రంలో ఒక్కో హాల్లో 1000 మంది భక్తులు
- గత 40 ఏళ్లుగా టీటీడీ నిత్య అన్నదానం ఒక మహా యజ్ఞం

భక్తులకు అన్నప్రసాదాన్ని అందిస్తోంది. 4 హాల్స్ ఉన్న అన్నదాన సత్రంలో ఒక్కో హాల్లో 1000 మంది భక్తులు కూర్చుని భోజనం చేసేలా టీటీడీ వెంగళూరు నిత్య అన్నదాన సత్రంలో ఉదయం 9 గంటల నుంచి రాత్రి 10.30 గంటల వరకు

భక్తులకు అన్నప్రసాదాన్ని అందిస్తోంది. 4 హాల్స్ ఉన్న అన్నదాన సత్రంలో ఒక్కో హాల్లో 1000 మంది భక్తులు కూర్చుని భోజనం చేసేలా టీటీడీ వెంగళూరు నిత్య అన్నదాన సత్రం నుంచే వసతి కల్పించింది. అలాగే శ్రీవారి దర్శనం కోసం క్యూలైన్లలో వేచి ఉండే భక్తులకు, కంపార్ట్మెంటులో

ఉండే భక్తులకు, నారాయణగిరి షెడ్స్ లో ఉండే భక్తులకు టీటీడీ అన్నప్రసాదాన్ని తరిగొండ వెంగళూరు నిత్య అన్నదాన సత్రం నుంచే సరఫరా అవుతుంది. గత 40 ఏళ్లుగా టీటీడీ నిత్య అన్నదానం ఒక మహా యజ్ఞంలా నిర్వహిస్తోంది.

రోజు రోజుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దూకుడు ..!! వ్యూహం ఏదేనా..?

హైదరాబాద్ : రోజు రోజుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దూకుడు మరింత పెంకుంటూపోతున్నాడు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కంటే ఇప్పుడు మరింత ఆలోచనతో ముందుకు వెళ్లే ప్రత్యేక పార్టీల నేతలకు నిద్ర లేకుండా చేస్తున్నాడు. ఓ పక్క పాలనా పై ఫోకస్ చేస్తూనే మరోపక్క బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతో సంప్రదింపులు చేస్తూ వారిని పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్నాడు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ హావ స్వభావం కనిపిస్తే **విగతా..28**

పూరి ఆలయంలోని రహస్య గదిని తెలిచిన ఒడిశా ప్రభుత్వం

- దేశంలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాల్లో ఒకటిగా పూరి ఆలయానికి గుర్తింపు
- పూరి ఆలయంలోని రత్న భాండాగారంపై సర్వత్రా ఆసక్తి
- ఆలయ పర్గాలు, అధికారుల పర్యవేక్షణలో తెరుచుకున్న రహస్య గది తలుపులు
- లెక్కింపు చేపట్టనున్న 16 మంది సభ్యుల కమిటీ

అలాంటి చదువులతో స్కూరు పెరిగినా.. స్కీల్స్ రావు

బట్టి పట్టడం ద్వారా విద్యార్థుల స్కూరు పెరిగినా వారిలో నైపుణ్యాలు అభివృద్ధి చెందవు

నూతన విద్యా విధానం కింద ఏర్పాటు చేసిన పీఎం ఎక్స్ లెన్స్ లతో విద్యార్థుల్లో నైపుణ్యాలు పెంపొందుతాయి

మొక్కలు పెంచడం ద్వారా మధ్యప్రదేశ్ యావత్ భారత దేశానికి ఆక్సిజన్ అందించే పని చేస్తోంది

మియాంకకు... కాంగ్రెస్ పగ్గాలు ?

- వాయనాథ్ నుంచి ఆమె ఎన్నికైన క్షణం నుంచి రాజకీయాలలో పెనుమార్పులకు అవకాశం ఉంటుంది
- కాంగ్రెస్ పార్టీ సారథ్యం ఆమె చేతుల్లోకి తీసుకునే అవకాశాలు
- వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల నాటికి ప్రియాంక కాంగ్రెస్ ప్రధాని అభ్యుద్ధిగా ముందుకు వచ్చినా ఆశ్చర్యం లేదు
- కాంగ్రెస్ పార్టీలో ప్రియాంక గాంధీకి ఉన్న గుర్తింపే వేరు

న్యూఢిల్లీ : సరికొద్ద యుగంలో కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలో పని చేయడానికి సుముఖత వ్యక్తం చేస్తున్న పార్టీలు కూడా రాహుల్ గాంధీ నేతృత్వంలో ఇండియా కూటమి భవిష్యత్ పై అసమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ప్రియాంక గాంధీకి ఉన్న గుర్తింపే వేరు. ఆమె దివంగత ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ పోలికలతో ఉంటారని, ఆమె మాట తీరు, నిర్ణయాలు తీసుకునే వేగం అన్నీ ఇందిరాగాంధీని స్ఫురణకు తీసుకువస్తాయన్నది మెజారిటీ కాంగ్రెస్ నేతలు, కార్యకర్తల భావన. ఇప్పటి వరకూ ఆమె ప్రత్యేక రాజకీయాలలో

వనపర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రమాణ శ్రీకారం ఈనెల 17న



నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌరవ స్వస్థ): వనపర్తి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లు బందారు శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఈనెల 17న ప్రమాణస్వీకారం చేస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీలో సుదీర్ఘకాలం ఎంపీ రాజీవ్ అనుభవం కలిగిన బి. శ్రీనివాస్ గౌడ్ గతంలో వనపర్తి మున్సిపల్ కౌన్సిల్ గా మూడు పర్యాయాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి విజయం సాధించి వనపర్తి పట్టణ మున్సిపాలిటీలో ప్రజలు ఎదుర్కొన్న సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ఆయనకు పెద్ద పాత్ర పోషించి, అంతేకాక మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గా కూడా పనిచేసిన శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆ తర్వాత వనపర్తి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా కూడా పనిచేశారు. తిరిగి రెండోసారి వనపర్తి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన నందర్లంగా వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో ప్రమాణ

వనపర్తి లో ఘనంగా మల్లరవి జన్మదిన వేడుకలు!!



నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌరవ స్వస్థ): వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో ఆదివారం నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎంపీ డాక్టర్ మల్ల రవి పుట్టినరోజు వేడుకలు కాంగ్రెస్ పార్టీ పిసిసి డెలిగేట్ తెలం శంకర్ ప్రసాద్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, వనపర్తి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త లక్ష్మణుల సతీష్ గారు, ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ మల్ల రవి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. వనపర్తి పట్టణంలోని వల్లభ సగర్ వృద్ధాశ్రమంలో ఈరోజు నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎంపీ డాక్టర్ మల్ల రవి పుట్టినరోజు సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అందరూ కలిసి వృద్ధాశ్రమంలో కేకు కట్ చేసి పుష్పలహరి కేకు తినిపించి పంపిణీ డ్రైవ్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కేకే కలే చేశారు, వనపర్తి నియోజకవర్గం తరఫునుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అందరూ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ డాక్టర్ మల్ల రవి ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ నందిమల్ల భువనేశ్వర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ వనపర్తి అసెంబ్లీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ ధ్యాయ్ వెంకటేశ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ నాగవరం ఉమేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రామ్ రెడ్డి, షఫీ కైరమ్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ లక్ష్మీ, గట్టు విరంజీవి, నాగవరం సరేష్, తెలం హరీష్, ఆనీల్, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలిసి శ్రమిద్దాం ప్రగతిని సాధిద్దాం



నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌరవ స్వస్థ): నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ డాక్టర్ మల్ల రవి వృద్ధులకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ డాక్టర్ మల్ల రవి జన్మదిన సందర్భంగా ఆదివారం వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి హైదరాబాద్ లోని ఎంపీ నివాసంలో ఆయనను కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ

చాకలి విలమ్మ విగ్రహానికి విరాళం అందజేసిన ప్రముఖ సంఘ సేవకులు



నర్సాపూర్ (గౌరవ స్వస్థ): శివంపేట మండలంలోని కొత్తపేట గ్రామంలో ప్రముఖ సంఘ సేవకుడు శివంపేట తాజా మాజీ జడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా వారి సొంత నిధుల నుండి చాకలి విలమ్మ విగ్రహానికి 20000 వేల రూపాయలు విరాళం అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు శేఖర్ గౌడ్ చాకలి ప్రభుదాస్ అధ్యక్షుడు చాకలి సర్పంచి ఉపాధ్యక్షులు చాకలి మురళి దాస్ కార్యదర్శి చాకలి మల్లేష్ చాకలి సాదుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎంటిబీఎస్ విద్యార్థినికే ఆర్థిక సహాయం



మల్లపూర్ (గౌరవ స్వస్థ): మల్లపూర్ మండలం చిట్టాపూర్ గ్రామంలో చెందిన అన్న ప్రసాద్ గత మూడు సంవత్సరాల కింద ఎంబిబీఎస్ సీటు పోలి ఆర్థికంగా వెనుకబడినాకే ఎవరైనా దాతల సహకారం కోరడంతో ఆ సమయంలో బిజిపి జగిత్యాల జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ బద్దర్ గంగాధర్ రెడ్డి గారి దృష్టికి తిసుకోవడంతో వారు చదువు పూర్తి అయ్యే వరకు ఆర్థిక సహకారం అందించాడని ముందుకు వచ్చారు.. అప్పటి నుండి గత మూడు సంవత్సరాలూ ప్రతి సంవత్సరం 30,000 అందించడంతో పాటు ఈ సంవత్సరం 30,000 చెక్కును సైతం ఈ రోజు బిజిపి మండల అధ్యక్షులు గోపిడి శ్రీనివాస్ గారి చేతులమీదుగా వారికి అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం బిజిపి ఉపాధ్యక్షులు లవంగ శివ, చిట్టాపూర్ గ్రామ శాఖ శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జ్ రెండంగుల అంజిరాజ్, బాల్ అధ్యక్షులు గుజ్జెలి విజయ్ కుమార్, బిజిపి నాయకులు ఇక్బల్ శేఖర్ రెడ్డి, పాతం దీపి, పోచంపల్లి రామకృష్ణ, గడప శశికుమార్, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు..

శివంపేట పాలిశుద్ధ కార్మికులకు నిత్యవసర సరుకులు అందజేసిన ప్రముఖ సంఘ సేవకులు



తాజా మాజీ శివంపేట జడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా నర్సాపూర్ (గౌరవ స్వస్థ): శివంపేట మండల కేంద్రంలోని పాలిశుద్ధ కార్మికులకు గత 4 నెలల నుండి జీతాలు రాక ఇబ్బంది వస్తున్న పాలిశుద్ధ కార్మికులకు, ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, మెడక్ జిల్లా ఆర్థిక ప్రణాళికా నిపుణులు, శివంపేట మండలం జడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా గుర్తించి, పాలిశుద్ధ కార్మికులకు తక్షణం జీతాలు అందజేయాలని అన్నారు పాలిశుద్ధ కార్మికులు జడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో, తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ పద్మ వెంకటేశ్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు ముకేశ్ లక్ష్మీ నరసయ్య, మాజీ వార్డ్ సభ్యులు, వంజు కొండలే, పోచ గౌడ్, ముద్దుడి సింహం, కమలయ్య గారి లక్ష్యసారాయణ కొప్పుల వెంకటేశ్, బిజిబిపూర్ కృష్ణ సీనియర్ నాయకులు రామ్ గౌడ్, పర గండి రమేష్, ఖదీర్ త్రినేష్ గౌడ్, బలరాం, పబాల సందీప్, జోగిని సవీర్, పబ్లి శామ్, కమలయ్య గారి శ్రీకాంత్, రాజుపేట శ్రీకాంత్, పీఎంజి యువసేన సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పస్యాకు పాదయాత్రగా వెళ్లిన క్రైస్తవులు



కొండాపూర్ (గౌరవ స్వస్థ): మండలంలోని మల్లపూర్ గ్రామంలో ఆదివారం సెయింట్ పాల్ సిఎస్ఐ చర్చి సంఘస్థులు పస్యా పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. సంఘముతా కలిసి ఏనుస్త్రి పాటలు పాడుతూ పాదయాత్రగా ఊరేగింపుగా చెబువ వద్దకు వెళ్లి ప్రార్థనలు చేసి, తిరిగి ఊరేగింపుగా పచ్చి నిలువ దగ్గర ఆరాధన చేశారు. ఈ పర్యాటకంలో పర్యాటక సంఘస్థులు కురిసి పాదిపంటలు బాగా పండాలని దేవునికి ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి గురువులు రెవరెండ్ ప్రెజిటెట్ ఇస్టాన్సి జాన్ పీటర్ గురువులు దేవుని వాక్యాన్ని బోధించారు. ప్రార్థనల అనంతరం అందరూ కలిసి సహపంక్తి భోజనాలు చేసి, సంతోషంతో మహిళల పాటలు పాడుతూ, ఆటలాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ పెద్దలు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆషాఢ శుద్ధ పౌర్ణమి ఈనెల 21న గురుభిరంలో దత్తాత్రేయ స్తోత్రమాల ఆరాధన!!

బగులాముఖి శక్తిపీఠంలో ప్రత్యేక పూజలు!! వికలాంగులు ,వృద్ధులకు ఆర్థిక సహకారాలు శ్రీ గురు పీఠం ఫౌండర్ అండ్ చైర్మన్, హైకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది పెద్దగోని జిన్నారం శివకుమార్ గౌడ్



శ్రీ భగవానుని అమ్మవారి శక్తిపీఠంలో గురుపూర్ణిమ హోమం, అర్చన అమ్మవారికి వసంతుతో అభిషేకములు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఆ తర్వాత శ్రీకృష్ణులు పెద్దగోని జిన్నారం అంజమ్మ లింగయ్య గౌడ్ జ్ఞాపకార్థం భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం ఉంటుందని ఆయన చెప్పారు. అనంతరం గూడూరు గ్రామంలోని శ్రీ గురుపీఠంలో ఉదయం 8 గంటలకు భగవానుని ఉపాసకులు శాస్త్రుల వెంకటేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో దత్తాత్రేయ సహజ సిరిడి సాయిబాబా అభిషేకం, అర్చన మొదలగు పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని శివకుమార్ గౌడ్ వివరించారు. పూజలు ముగిసిన తర్వాత గురు పీఠం ఆలయ ప్రాంగణంలో అనాధలు, వికలాంగులు, భగవ స్వరూపులకు శ్రీ గురు పీఠం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ నుంచి శాస్త్రుల వెంకటేశ్వర శర్మ కరకములతో ఆర్థిక సహాయాలు అందించబడుతుందని శివకుమార్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు.

యువకులు, విద్యార్థులకు స్థానిక ఎన్నికలలో 30నాతం సీట్లు !!

ప్రజల సమస్యల పరిష్కార కోసం ఉద్యమిద్దాం!! మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పిలుపు

నాగర్ కర్నూల్ వనపర్తి బ్యారో (గౌరవ స్వస్థ): యువత ఒక లక్ష్యంతో పనిచేయాలి...లక్ష్యపాదన కోసం ఇష్టపడి కనికారం పని చేయాలని కష్టపడవారికి సముచిత స్థానం ఉంటుంది. నిరాక నిస్పృహలు వీడి సహజ సేవకు అంకితం కావాలని రాష్ట్ర మాజీ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. బి.ఆర్.ఎస్ యువత విద్యార్థి అత్యయ సమైక్య కార్యక్రమంలో భాగంగా బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం యువత విద్యార్థి అత్యయ సమైక్య కార్యక్రమంలో నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ యువ విద్యార్థి నాయకులు గౌరవ నిరంజన్ రెడ్డి రాబోయే తరాలకు చరిత్రలో నిలిచిపోవాలి శాశ్వత అభివృద్ధి పనులు చేశారని కానీ కాంగ్రెస్ అమలు కానీ హామీలు దుష్ప్రచారం చేసి అధికారంలోకి



రెక్కల రూపాయల హామీ ఏమైందని ప్రశ్నించాలని, ప్రభుత్వ వైఫల్యాలు ఎప్పుడీకప్పుడు సోషల్ మీడియాలో ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం రైతు బంధు ఇన్వెస్ట్మెంట్ అభిప్రాయ సేకరణతో రైతులను సజ్జీల ముంచాలని యాసందని రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఇప్పటికే గ్రామాలలో తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎం.ఎల్.ఎ లను తలం బంగారం, మహిళకు 2500 .కె.సి.ఆర్ కిక్కు, గ్యాస్ సబ్సిడీ, విద్యార్థిములకు స్కాలర్షిప్ ఏమైనివి అని నిలదీస్తూన్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వానికి ఒకే ఒక సంవత్సరం గడువు ఇప్పి హామీల తేస్తామని అన్నారు. 14 సంవత్సరాలు ఉద్యమం చేసి శూన్యంలో సునామీ సృష్టించిన కె.సి.ఆర్ ఎంతోమంది

యువకులను నాయకులుగా తయారు చేశారని ఇక్కడ కోసం పని చేసిన కార్యకర్తలను నాయకులుగా తయారు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రతి మండలములో యువ విద్యార్థి అత్యయ సమైక్యనాలు నిర్వహించి మెరికలాంటి నాయకులను తయారు చేస్తామని నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. మాజీ ఆర్థిక సమైక్య సంస్థానం విద్యార్థి ప్రోత్సాహించిన నిరంజన్ రెడ్డి నాయకత్వములో పని చేసి గులాబి బండ్ల ఎగిరేస్తామని యువకులు ఈ సందర్భంగా ప్రసాద బుద్ధి చెబుతారు ఈ సమయములో యువత అధ్యక్షులు సందర్శించాలి. గిరి, చిట్టూరు. రామ్మ, విద్యార్థి నాయకులు పామింట్ ముదిరాజ్, కార్తీక్, జోహాన్ మాస్టర్, అఖిలేందర్, మంద. రామ్మ, యుగంధర్ రెడ్డి, అనపటి, రామ్మ, బెంగాలి, రఘు, పుష్పక్, సురేష్, వడ్డేమాన్, రవి, నందిమల్ల, సుబ్బు, సునీల్, లక్ష్మీ, యాదగిరి, శివ, నందిమల్ల, రామ్మ, మల్లేష్, అమృతాపూర్, యాదగిరి, అశోక్ పెద్దగూడెం, గోవిందు, మోహన్ తదితరులతో పాటు జిల్లా అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్, అధికార ప్రతినిధి చాకిడి, శ్రీధర్, పి.రమేష్ గౌడ్, మారు ఫెడ్ రైరెక్టర్ విజయ్ కుమార్, మీడియా కన్వీనర్ నందిమల్ల, అశోక్, సింగిరి, మన్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వచ్చిందని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న యువ విద్యార్థి పాసయితే 10వేల డిగ్రీ చదువుకు 25వేల విద్యార్థి భరోసా శ్రీం

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శించిన నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆవుల రాజరెడ్డి శివశేఖర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పులిమామిడి నవీన్ గుప్త



నర్సాపూర్ (గోతమ్ స్టూన్): మండల కేంద్రమైన శివశేఖర్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆనంద్ రావు గారి కుటుంబానికి అలాగే ఇటీవల మరణించిన బొట్టు బాగయ్య కుటుంబాలకు పరామర్శించిన నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆవుల రాజరెడ్డి ఆ కుటుంబాలకు దైర్ఘ్య చెబుతూ ఆస్తి విధాల అందగా ఉంటానని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. రాజరెడ్డి గారి వెంట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పులిమామిడి నవీన్ గుప్త, చింతల కర్కాకర్ రెడ్డి, లక్ష్మి రవీందర్ రెడ్డి, జానపల్లి శీను, వారాల గణేష్, గోపాలం వెంకట రెడ్డి, నారా గౌడ్ తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అనాథ శవాన్ని మెడికల్ కాలేజీ కి అప్పగించ తెలంగాణ నేత్ర, అవయవ, శరీర దాతలు సంఘం, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ మహబూబాబాద్



మానుకోట జిల్లా (గోతమ్ స్టూన్): మహబూబాబాద్ జిల్లా సికింద్రాబాద్ తండా గ్రామపంచాయతీలో ఆడరణ వృద్ధుల ఆశ్రమంలో మురుగన్ (45) అనే వ్యక్తి ఆదివారం మరణించగా ఆ మృతదేహాన్ని మహబూబాబాద్ మెడికల్ కళాశాలకు అప్పగించడం జరిగింది. ఆడరణ వృద్ధుల ఆశ్రమంలో 10 మంది ఆశ్రయం పొందుతున్నారు. వారిలో మురుగన్ అనే వ్యక్తి దీర్ఘకాల రైల్వే స్టేషన్లో కొన్ని ఏళ్లుగా బిక్షాటన చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ఆశ్రమంలో రెండు సంవత్సరాల నుండి ఉంటున్న మురుగన్ ఆదివారం ఉదయం ఆకస్మాత్తుగా చనిపోవడం జరిగింది. సమాచారం తెలుసుకున్న తెలంగాణ నేత్ర, అవయవ, శరీర దాతలు సంఘం, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ మహబూబాబాద్ నేతృత్వంలో అనాథ శవాన్ని మహబూబాబాద్ మెడికల్ కళాశాలకు అప్పగించే ఏర్పాట్లు చేశారు. వారు ఆడరణ అనాథ వృద్ధ ఆశ్రమాన్ని సందర్శించి మృతదేహాన్ని వాహనం ద్వారా మెడికల్ కాలేజీకి చేర్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవయవదాతల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పరకాల రవీందర్ రెడ్డి, లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు యాక్ష మురళీధర్ రెడ్డి, వృద్ధాశ్రయం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లోకేష్ నాయక్, పార్వతి, లయన్స్ క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ రావుల రవిచందర్ రెడ్డి, క్యాబినెట్ సెక్రటరీ అనుమల వెంకటేశ్వర్లు, క్లబ్ సెక్రటరీ చాడా ఆశోక్ రెడ్డి, సీనియర్ బాధ్యులు మాత కాశీనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాథ పిల్లల నడుమ ప్రయోగాలరెడ్డి పుట్టినరోజు ఘనంగా నిర్వహించిన లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు యాక్ష మురళీధర్ రెడ్డి



మానుకోట జిల్లా (గోతమ్ స్టూన్): లక్ష్మలాది రూపాయలు ఖర్చు చేసి బంధుమిత్రుల మధ్య జరుపుకునే వేడుకల్లో వచ్చే ఆనందం కంటే నా అనేవారు లేని అనాథ పిల్లల మధ్య జరుపుకుంటే వచ్చే ఆనందం అంతా ఇంకా కాదు అని లయన్స్ క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ రావుల రవిచందర్ రెడ్డి అన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు పరకాల రవీందర్ రెడ్డి-లక్ష్మి ల కుమార్తె మర్రి ప్రయోగా రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా మానుకోటలోని వైవక్య అనాథ శరణాలయంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు యాక్ష మురళీధర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన అనాథ పిల్లల మధ్య కోలాహలంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి స్టీట్లు, చాక్లెట్లు, పిల్లలకు అవసరమైన నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్యాబినెట్ సెక్రటరీ అనుమల వెంకటేశ్వర్లు, క్లబ్ సెక్రటరీ చాడా ఆశోక్ రెడ్డి, సీనియర్ సభ్యులు చౌదవరపు సుధాకర్, మాత కాశీనాథ్, పరకాల ఆంధ్రనీల్ రెడ్డి, వాకర్స్ క్లబ్ సభ్యులు భోసగిరి గంగాధర్ నాథ్, కొల్లూరి రవికృష్ణ, మాత హేమచందర్, దైవకృష్ణ అనాథ శరణాలయం నిర్వాహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గీసుకొండ సీని బాబూలాల్ ని కలిసిన అంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి



నర్సాపేట (గోతమ్ స్టూన్): గీసుకొండ మండల ఎస్ హెచ్ ఓ సి ఐ బాబూలాల్ ని అంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షులతో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించడం జరిగింది రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తేజావత్ వాసు నాయక్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు జటోత్ జేత్రం నాయక్ జిల్లా అధ్యక్షుడు భూక్య జగన్ నాయక్... కోర్ర చందర్ కృష్ణ ఉన్నారు....



తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన

చిర్రగోణి ఉదయ్ భీర

మానుకోట జిల్లా (గోతమ్ స్టూన్): నేపల్ యూనియన్ ఆఫ్ జర్నలిస్ట్ ఇండియా బలపరిచిన తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ మహాబాబాబాద్ జిల్లా సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎన్యూజే ఇండియా జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు నాగగిని పురుషోత్తం, డి.యస్ జేయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మెరుగు చంద్రమోహన్, కార్యదర్శి తోకల అనిల్ కుమార్ కోకాధికారి పాపని నాగరాజు అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన జిల్లా సభ్యుల సమావేశంలో జిల్లాలో గత ఐదు సంవత్సరాలుగా జర్నలిస్టుల అభ్యున్నతికి తాను చేస్తున్న సేవలకు గాను అందరి సమక్షంలో ఏకగ్రీవ తీర్మానంతో రెండవసారి యూనియన్ అధ్యక్షులుగా చిర్రగోని ఉదయ్ భీర సు ప్రకటించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా, మహబూబాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా డి.ఎస్ జే యూనియన్ సేవలు, పోరాటాలు విస్తృతంగా నిర్వహిస్తున్నామని, నిత్యం ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా పనిచేస్తూ విండసకా వాసనకా శ్రమిస్తూ వార్తల సేకరణ చేస్తున్న జర్నలిస్టులకు కనీస సౌకర్యాల కల్పించడంలో ఇప్పటివరకూ ఎన్నో ఉద్దేశాల కార్యచరణ చేసి జయాపచయాల పక్కనే పెట్టి ప్రతికూల జర్నలిస్టుల అభ్యున్నతికి నిరంతర అలవేరగని పోరాటాలు చేస్తూనే ఉంటుందని దేశంలో కూడా ఎస్.యూ.జే బలమైన జర్నలిస్ట్ కమ్యూనిటీలో మన తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ బలోపేతం కోసం అందరూ కృషిచేయాలని, తమ



యూనియన్ తరపున జర్నలిస్టులకు గ్రూప్ ఇన్సూరెన్స్ కల్పిస్తామని, జర్నలిస్టుల హక్కులు, సౌకర్యాల సాధన కోసమే తమ యూనియన్ నిరంతరం కృషిచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తనను తన సేవలను గుర్తించి తనకు రెండోసారి జిల్లా అధ్యక్షుడుగా

ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసిన యూనియన్ సభ్యులకు, నేతలకు, జాతీయ, రాష్ట్ర నేతలకు జిల్లా అధ్యక్షులు చిర్రగోని ఉదయ్ భీర రాష్ట్ర కమిటీకి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా యూనియన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

హైమా గార్డెన్ మొదటి వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో మొక్క నాటిన



ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ మానుకోట జిల్లా (గోతమ్ స్టూన్): మహబూబాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అనంతరం పక్కన ఉన్న హైమా గార్డెన్ మొదటి వార్షికోత్సవ సందర్భంగా కమిటీ యొక్క పిలుపు మేరకు ఆ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహబూబాబాద్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ భూక్య మురళి నాయక్. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కి కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో సత్కరించారు. అనంతరం మొక్కలు నాటి, ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి పెంచాలని, లేనిదేమీ రాజీవు రోజులలో విద్యాసం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహబూబాబాద్ మండల అధ్యక్షులు మిట్టకండి రాంరెడ్డి, టౌన్ అధ్యక్షులు ఘనపూర్ అంజయ్య, అనంతరం వార్డు కౌన్సిలర్ కోడి శ్రీను, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శాంతన్ రాజు, మైనాద్

నాయకులు, కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ప్రారంభోత్సవం చేసిన మంత్రి సీతక్క



నర్సాపేట (గోతమ్ స్టూన్): కార్యక్రమం ముఖ్య అతిథులు పంచాయతీరాజ్, శ్రీ మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ, రూరల్ డెవలప్మెంట్, మంత్రివర్గులు ఆళ్ల సీతక్క ఐ డి డి ఏ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధ్యక్షులతో గ్రామంలో అల్లం వారి ఘనపూర్వం మండలంలో ఎటువంటి, జిల్లా ములుగు, లో నిర్వహించిన ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ (ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం) ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా



పంచాయతీరాజ్ రూరల్ డెవలప్మెంట్ శ్రీ మరియు శిశు సంక్షేమ మంత్రివర్గులు ఆళ్ల సీతక్క ప్రారంభించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో ఐ డి డి ఏ ఎన్ క్యాబినెట్ ఇంజనీర్ వీరభద్రం, డి.యం - హెచ్ ఓ డాక్టర్ అప్పయ్య, ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ అధికారులు లు ఎంపీడీఎ, ఆర్.ఎస్.ఎస్, పోలీస్ శాఖ, జిల్లాకు సంబంధించినటువంటి అధికారులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది, సదా మీ నేతల్ ధరావత్ మహేందర్ నాయక్,

అన్నా ఆపద అంటే అండగా నిలుస్తున్న సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్

పేదల కుటుంబాలకు పెద్దన్నగా చెలివేరు సమ్మన్న సునీత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి 5000/- (50 కేజీల బియ్యం) ఆర్థిక సాయం అందజేసిన సమ్మయ్య గౌడ్ పదవులు లేకున్నా పేదల పట్ల ప్రేమ కలిగిన వ్యక్తి చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఆయూబ్ ఖాన్



పాపాల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు గ్రంథాలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఆయూబ్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ మన కేసముద్రం మండల కేంద్రంలోని ఏ కుటుంబాలైనా నా సరే ఆపదలో ఉన్నారని తెలియచేస్తే చాలు వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని ఆ కుటుంబాలకు వారి సహాయ సహకారాలు



వ్యక్తి అని ఎన్నో విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నందుకు వారికి, వారి ఫౌండేషన్ కు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు, గండ్ల వీరేందర్, కొండేటి కళ్యాణ్, మాజీ వార్డు సభ్యులు బానోత్ బాలు నాయక్, జిల్లాపల్లి సుధాకర్, మిట్ట గడుపుల జలంధర్, జిల్లాపల్లి శ్రీకాంత్, మన్న వెంకటేశ్వర్లు, ఈడూల దిక్షపతి, మోరపాక సామెల్, ఈడూల ప్రభాకర్, కమలమ్మ, ఆశా కార్యకర్త బింగిల మణి, ప్రయాంక, అమ్మి, సుశీల, శైలజ, శ్రీను మని, సోమమ్మ, బిచ్చ వెంకటయ్య, వెంకటమ్మ, మన్న కోళ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసముద్రం (గోతమ్ స్టూన్): మహబూబాబాద్ జిల్లా కేసముద్రం మండలం కేసముద్రం పట్టణంలోని జమీనా పురం లో ఆదివారం పోర్టుల సునీత ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి దశదినకర్తకు హాజరై వారి చిర్రపూనికీ వూలమాలువేసి నివాళు లర్పించారు. అదేవిధంగా సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో సునీత భర్త వీరయ్య, కుమార్తె రాజలక్ష్మి కుమారులు రాజు, రాజా పర్సన్ లను లను పరామర్శించి సునీత ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని శ్రద్ధాంజలి ఘడించి వారి కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అందగా ఉంటానని భరోసా కల్పించి సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ 50 కేజీల బియ్యం, 2,000 రూ

ప్రేమాన్నాది దాడిలో తల్లిదండ్రులను కోల్పోయి దీపిక తన సోదరుడికి అండగా



జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ మెంబర్ జాటోత్ హుస్సేన్ నాయక్, నర్సాపేట (గోతమ్ స్టూన్): చెన్నారావుపేట మండలంలో 16 చింతల్ గ్రామపంచాయతీ తల్లిదండ్రులను కోల్పోయిన దీపిక సోదరుడు కలిసిన వరంగల్ జిల్లా బిజెపి నాయకులు డాక్టర్ గోగుల శాఖ ప్రతాప్ రెడ్డి మరియు బిజెపి వరంగల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అంభోపాటి పుల్లారావు జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ నెంబర్ జాటోత్ హుస్సేన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ, బాధితులకు న్యాయం చేసేవరకు జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ కృషి చేస్తుంది అని అన్నారు బాధితులకు మనోధైర్యం కల్పించి అందగా ఉంటానని పూర్తి భరోసా కల్పించారు.

ఇలాంటి వీధులగు మానవ మృగం ఈ సమాజానికి అవసరం లేదని అన్నారు రోజురోజుకూ గ్రామాలలో దాడులు పెరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. ప్రేమ పేరుతో ఒక నయంచకుడు తనను ప్రేమించబట్టడం అనుమానంతో యువతి తల్లిదండ్రులను కిరాతకంగా నరికి చంపడం తీవ్రంగా కలిసి చేసినది నిందితునికి కఠినంగా శిక్ష వడే విధంగా కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. దాడిలో తీవ్ర బలంగా పాల్గొన్న ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న వారికి ప్రభుత్వం వైద్య సేవలు అందించాలన్నారు. గ్రామంలో కొద్దిమంది నిందితుడికి సహకారం అందించినట్లు గ్రామస్థులు హుస్సేన్ నాయక్ దృష్టికి తీసుకురాగా వెంటనే డి.సి.పి రవీందర్ తో హుస్సేన్ నాయక్ ఫోన్లో మాట్లాడి సహకారాన్ని అందించారు. డి.సి.పి విచారణ

జరుపుతున్నామని త్వరలోనే మిగతా నిందితులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. చాలామంది యువకులు గంజాయికి బానిసై తమ భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం మార్కెట్లవల్ల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంతో గ్రామాల్లో సైకిల్ గంజాయి విస్తృతంగా విక్రయిస్తున్నారని అన్నారు. బాధితులైన దీపిక మధ్యస్థ కక్షల కల్పించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉండవచ్చు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో వారి వెంట గూడూరు మాజీ ఎంపీ వెంకటమ్మ, నర్సాపేట, చెన్నారావుపేట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మరియు నాయకులు నెక్కొండ మండల బిజెపి నాయకులు నర్సాపేట పట్టణ బిజెపి నాయకులు వలపురు పాల్గొన్నారు.



దోనార్ట్ ట్రంప్ కాల్యులు, గాయాలు



అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు, రిపబ్లికన్ అధ్యక్ష అభ్యర్థి దోనార్ట్ ట్రంప్ పై కాల్యులు జరిగాయి. శనివారం పెన్సిల్వేనియాలోని లెబానెట్ లోని పాల్స్ట్రా స్టేడియం లో కాల్యులు జరిగాయి. ఈ సందర్భాల్లో ట్రంప్ గాయపడ్డారని వార్తా సంస్థ ఆసోసియేటెడ్ ప్రెస్ నివేదించింది. ఈ ఘటన జరిగిన తర్వాత సెక్యూరిటీ ట్రంప్ ను స్టేజీ నుంచి బయటకు తీసుకెళ్లడంతో ముఖంపై రక్తం కారిసట్టు కనిపించింది. అధ్యక్షుడు జో బైడెన్, ఆయన పరిపాలన గురించి ట్రంప్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు కాల్యులు జరిపినట్లు తెలిసింది. కాల్యులు జరిగిన వెంటనే సీట్ల నర్సీస్ ఎంజెల్స్ ట్రంప్ కు కవర్ చేశారు. డాంట్.. ఆయనకు మర్రిని బుజ్జెట్టు తగలకుండా కాపాడారు. ఆ తర్వాత స్టేజీ నుంచి బయటపడి వెబ్సైట్ వద్దకు తరలించారు. ట్రంప్ క్షేమంగా ఉన్నారని.. ఆయన రక్షణ కోసం చర్యలు చేపట్టమని సీట్ల కనీస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. స్థానిక అధికారులు క్రెమ్ సీన్ గా అభివృద్ధిచిన వేదికపై ట్రంప్ వెళ్లిన కొద్దిసేపటికి పోలీసులు ఫెయిర్ గ్రౌండ్స్ ఫాలో చేయడం ప్రారంభించారు. మరోవైపు ట్రంప్ ను సెక్యూరిటీ ఫైజ్లెస్ నుంచి తీసుకెళ్తున్నప్పుడు ప్రేక్షకులు హర్షధ్వనాలతో... తన పిడికెలిని గాలిలోకి చూపించు కనిపించారు ట్రంప్. వేదికపై నుంచి వెళ్లిన వెంటనే సాయుధ పోలీసులు పోడియం వద్దకు చేరుకున్నారు. ట్రంప్ పెద్ద కుమారుడు, డోనార్ట్ ట్రంప్ జూనియర్ ఈ ఘటనపై స్పందించారు. అతను మాట్లాడుతూ.. "అమెరికాను రక్షించడానికి అతను ఎప్పటికీ పోరాటాన్ని ఆపడు" అని ఎక్స్ ప్రెస్ రాయకొచ్చారు. ఒక అమెరికన్ జెండా ముందు తన పిడికెలి పైకెత్తి ట్రంప్ ని ముఖం రక్తం నొడిసిన ఫోటోను ఎక్స్ ప్రెస్ పోస్ట్ చేశారు. ఇక దీనిపై స్పందిస్తున్న పలువురు రాజకీయ నాయకులు జలా హింసాత్మకంగా మారడం ఏమత్రం సరికాదని చెబుతున్నారు.

ఈ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడతామని

ఆంధ్రోత్పల్లా మాట్లాడుతున్నారు.. సీఎం తీవ్ర విమర్శలు



బీఆర్ఎస్ పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సెటైర్లు వేశారు. కాంగ్రెస్ హైదరాబాద్ కు ఏం చేసింది అంటున్నారు.. "జిలర్ తెచ్చింది మేము.. ఐటీ తెచ్చింది మేము.. ఎయిర్ పోర్ట్ కట్టించి మేము" అని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. మీరే చేశారు.. గంజాయి, డ్రగ్స్ తెచ్చారని బీఆర్ఎస్ పై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. తాము ఏదో ఒకటి చేసుకుంటూ పోతుంటే.. కాళ్ళు కట్టి పెట్టే పనిలో వాళ్ళు ఉన్నారని మండిపడ్డారు. వీళ్ళ పని బోయింది ఆస్సాదు ఎక్కడ ఉన్నారు.. కనపడకుండా పోయాడని సీఎం విరుచుకుపడ్డారు. రోజూ ఎవరున్నారు.. ఎవరూ లేరు అని రెడ్డి పెట్టే పనిలో ఉన్నాడని బీఆర్ఎస్ నేతలపై విమర్శలు చేశారు. ఈ ప్రభుత్వాన్ని కాపాడితేనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని ప్రకాష్ గౌడ్ లాంటి వాళ్ళు కాంగ్రెస్ లో చేరారని సీఎం పేర్కొన్నారు. రేవంత్ బలపడితే తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందుతుందని అందరూ తమ వైపు వస్తున్నారు. పార్టీలోకి వచ్చే వాళ్ళకు ఏమిస్తా.. నా దగ్గర ఏముంది.. నా అంగి లాగు అమ్మోనా పైసా రాదని సీఎం తెలిపారు. ప్రకాష్ గౌడ్ కి, ఎగ్జిక్యూటివ్ పైసలు తక్కువ ఉన్నాయా.. ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రపంచ బ్యాంకుకి అప్పు ఇచ్చే స్థాయిలో ఉన్నారని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడతామని ఇద్దరు అంబోతుల్లా మాట్లాడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. పైసమ్మకి ఇచ్చిన అంబోతుల్లా ఉన్నారా వాళ్ళని దుయ్యబట్టారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతల ఈ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడతం పడగొడతామంటున్నారు.. మీరు పడగొడతామంటే తాము నిలబెడతామంటూ ఎమ్మెల్యేలు తమ దగ్గరికి వస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం ఒకడు మూడు నెలలు.. ఇంకొకడు ఆరు నెలలు కూడా ఉండవలసి ఉంది.. మూడు నెలలు ఆరు నెలలు కాదు.. పదేళ్లు ఈ ప్రభుత్వాన్ని నిలబెడతామంటూ ఎమ్మెల్యేలు ముందుకు వచ్చారని అన్నారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి ఏమీ చేయలేనారు.. ఆరు నెలల్లో తాము ఏం చేయలేదని మాటలు మాట్లాడుతున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీసిన వాళ్ళు.. ఏడు లక్షల కోట్లు అప్పులు చేసి తెలంగాణ ప్రజల నెత్తిన పాపారాసారు. మాటలు మాట్లాడుతున్న మొసకల .. చేసిన అప్పులకు ప్రతిరూ 7000 కోట్లు చెల్లిస్తున్నామని తెలిపారు. ఏడాదికి 72,000 కోట్లు వడ్డీ సరిపోతుంది.. తెలంగాణ సంసారం అప్పుల పాలయిందన్నారు. ఒక్కోక్కటి సరిదిద్దుకుంటూ వస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

సోమశిల జలాశయాన్ని పరిశీలించిన మంత్రులు



నెల్లూరు జిల్లాలోని సోమశిల జలాశయాన్ని రాష్ట్ర మంత్రులు ఆసన రామనారాయణ రెడ్డి, పొంగళి నారాయణలతో కలిసి రాష్ట్ర అవసరాల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామాచార్యుడు పరిశీలించారు. గత ఐదేళ్లలో రాష్ట్రంలో విద్యుత్తు కొరతను తగ్గించడానికి, రాష్ట్ర విభజన వల్ల జరిగిన నష్టం కంటే జలవనరుల శాఖకు గత ప్రభుత్వ హయాంలోనే ఎక్కువ జరిగిందని మంత్రి నిమ్మల రామాచార్యుడు తీవ్రంగా విమర్శించారు. సోమశిల లాంటి జలాశయాన్ని ప్రమాదకర పరిస్థితిలోకి తీసుకొచ్చారన్నారు. ఆఫ్రాన్ డెబ్బతిని మూడేళ్లుగా మరమ్మతులు చేయలేదన్నారు. దీనికి మరమ్మతులు చేయకపోతే దానిని కొట్టివేయడం ప్రమాదం వుందన్నారు. అయినా గత ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని అన్నారు. నెల్లూరు జిల్లాకు చెందిన వ్యక్తి జలవనరుల శాఖ మంత్రిగా వున్నా ఏమీ చేయలేదన్నారు. గేట్లకు చెందిన కోట్ల కూడా చెబుతున్నాయి.. కనీసం గ్రీన్ కూడా పెట్టలేదన్నారు. 60 రోజుల్లో ఆఫ్రాన్ మరమ్మతు వసూలు ప్రారంభిస్తామని మంత్రి నిమ్మల రామాచార్యుడు వెల్లడించారు.

బీఆర్ఎస్ కు షాక్..

బండి సంజయ్ తో కఠినగర్ మేయర్ భేటీ..



కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ తో కఠినగర్ మేయర్ సునీల్ రావు భేటీ అయ్యారు. వలుపురు కార్పొరేటర్ లతో కలిసి ఓ హెలాంట్ లో బండి సంజయ్ తో మేయర్ భేటీ అయ్యారు. స్పార్ట్ సిటీ నిర్మాణ కోసం మేయర్ బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లు కలిసామని అంటున్నారు. కొంతకాలంగా బండి సంజయ్ తో మేయర్ సన్నిహితంగా ఉంటున్నారని టాక్. ఎన్నికల ముందు వరకు బీజేపీ, బండి సంజయ్ పై మేయర్ నిమ్మల చెరిగిన విషయం తెలిసింది. బండి సంజయ్ కేంద్ర మంత్రి అయ్యాక సునీల్ రావు వలు మాపు కలిశారు. అంతేకాకుండా.. తాజాగా సంజయ్ కి తుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ సోషల్ మీడియాలో మేయర్ పెట్టిన పోస్ట్ లు వైరల్ అయ్యాయి. సునీల్ రావు బీజేపీ లో చేరడం దాదాపు ఖాయమనే ప్రచారం జరుగుతుంది. జూలై 11న (గురువారం) సోషల్ మీడియాలో కఠినగర్ మేయర్ సునీల్ రావు పోస్ట్ వైరల్ గా మారిన విషయం తెలిసింది.. కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కి పుట్టిన రోజు తుభాకాంక్షలు చెబుతూ పోస్ట్ విడుదల చేశారు. గతంలోనూ సంజయ్ కి తుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ సునీల్ రావు, కేటీఆర్, బండి సంజయ్ ఫోటోలతో సునీల్ పోస్ట్ పోస్ట్ చేశారు. కేంద్ర మంత్రి గా సంజయ్ మొదటి సారి వచ్చిన సమయంలో మేయర్ సునీల్ రావు కలిసారు. అయితే ఆయన పార్టీ మార్చి యావనలో వున్నట్లు తెలుస్తుందని వార్తలు వచ్చాయి. అలాంటి ఏమీ లేకుండా సంజయ్ కి తుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ సునీల్ రావు, అయితే ఇప్పుడు బండి సంజయ్ విషేష చేస్తూ పోస్ట్ పెట్టడంతో సునీల్ రావు బీజేపీలో చేరడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు మండిపడుతున్నాయి. దీనికి నిదర్శనమే బండి సంజయ్ పుట్టిన రోజు విషేష తెలుపుతూ పెట్టిన పోస్ట్ లో కేటీఆర్, కేటీఆర్ ఫోటో లేకుండా తన ఫోటో పెట్టడం. ఈ పోస్ట్ పై పార్టీ వర్గాలు సీరియస్ అవుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఫోటో లు లేకుండా విషేష పోస్ట్ చేయడం పై చర్యలు మొదలయ్యాయి. మేయర్ కూడా కాదు దిగి కనాయం కందుకా చక్రగుంటానే వార్తలు మొదలయ్యాయి. మరీ దీనిపై ఇంకా క్లారిటీ ఎందుకు ఈ పోస్ట్ రాలి అంటూ బీఆర్ఎస్ నేతలు మండిపడుతున్నారు. అయితే దీనిపై మేయర్ సునీల్ రావు ఇంకా క్లారిటీ ఇవ్వలేదు. దీనిపై స్పందన కూడా లేకపోవడంపై సర్దుతూ చర్చ జరుగుతుండగా ఇంకా వట్టి మేయర్ సునీల్ రావు.. బండి సంజయ్ తో భేటీ కావడంపై సర్దుతూ చర్చకు దారితీస్తోంది.

చైనా వాళ్లు వస్తేనే మోటార్ ఆన్!

“సీతారామ్”పై కాశీశ్రమం భయం ప్రాజెక్టులో తెరపైకి డిఫెండ్ లయబులిటీ క్లాజ్ ఎత్తిపోతల ట్రయల్ రన్ కు సిద్ధమైన ప్రభుత్వం పంప్ హౌస్ లలో చైనా మోటార్ వినియోగం ఆ దేశ ఇంజనీర్ల కోసం ఎదురుచూపులు



మోటార్ ను నడిపించి సీడిని లిఫ్ట్ చేసినా సరిపోతుంది. దీంతో ఈ పంప్ హౌస్ లో డ్రై రన్ కు వదిపడిగా ముందుకు కదిలిన ప్రభుత్వం.. వివర నిమిషంలో వెనకడుగు వేసింది.

విదేశాంగ శాఖకు చేరిన పంచాయితీ ఇప్పటికే కాశీశ్రమ ప్రాజెక్టులో భాగమైన మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగుటాటు అంచంపై ఇటు ఎల్ ఆండోడి, అటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మధ్య డిఫెండ్ లయబులిటీ అంచంపై వివరం నడుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో సాంతంగా మోటార్ ఆన్ చేసి రిస్క్ తీసుకునేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా లేదు. దీంతో చైనా బృందాన్ని త్వరగా ఇక్కడకు తీసుకొచ్చేందుకు విదేశాంగ శాఖ మంత్రి జైతేంద్రులు సంగ్రహించారు. సాధ్యమైనంత త్వరగా చైనా ఇంజనీర్లను రప్పించేలా ప్రయత్నిస్తున్నారా తప్పిస్తే రిస్క్ తీసుకొని మోటార్ ఆన్ చేసేందుకు సాహసించడం లేదు. ఆగస్టు 15 నాటికి సాధనీరు అందించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నా, స్టాండర్డ్ ప్రాజెక్ట్ ప్రకారమే ముందుకెళ్లడం మేలనే భావనలో ప్రభుత్వం ఉంది.

చైనా తంటాలు..

మూడు పంప్ హౌస్ లో మొత్తం 19 మోటార్లను చైనాకు చెందిన షాంపై ఎలక్ట్రిక్ కంపెనీ రెండేళ్ల క్రితమే దిగించింది. అయితే ప్రధాన కార్యాలయ నిర్మాణం కాకపోవడం, విద్యుత్ కనెక్షన్ లేకపోవడంతో రెండేళ్లుగా అవి ఖాళీగానే ఉన్నాయి. దీంతో కంపెనీ సీక్రెట్ చేసిన ఇంజనీర్లను చైనా వెళ్లివేయారు. రెండేళ్ల పాటు మోటార్లు, పంపులు అలాగే ఉండటంతో వాటి ప్రస్తుత పరిస్థితి ఏంటనే అంచంపై స్పష్టత లేదు.

డ్రై రన్ కు వెనకడుగు..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం: సీతారామ్ ఎత్తిపోతల పథకం విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆతితాచి వ్యవహరిస్తోంది. నిధుల వ్యయం నుంచి పంప్ హౌస్ లో మోటార్లు నడిపించే వరకు ప్రతి అంచంలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోంది. అక్టోబర్ కు, పంప్ హౌస్ నిర్మాణం రెండేళ్ల క్రితమే పూర్తయ్యాయి. అయితే ప్రధాన కార్యాలయ నిర్మాణం పూర్తి కాకపోవడంతో రూ.వేల కోట్లు ఖర్చు చేసినా ఒక్క ఎకరాలకు సాగునీరు అందలేదు. దీంతో ఇప్పటి వరకు అందుబాటులోకి వచ్చిన సీక్రెట్ సాగర్ ప్రధాన కార్యాలయ నాగార్జున సాగర్ ఒడంబడిక కుట్రా కొత్తగా రాజీవ్ కెనాల్ కు తీసుకొచ్చారు. రాజీవ్ కెనాల్ ద్వారా ఈ ఖరీద్ సీజన్ లో 1.50 లక్షల ఎకరాలకు గోదావరి నీరు అందించాలని నిర్ణయించారు.

జీవో 317పై అభ్యంతరాల వెల్లువ

- అన్ లైన్ లో వివరాలు సమర్పించిన 52,235 మంది ఉద్యోగులు
● అత్యధికంగా పాఠశాల విద్యాశాఖ పరిధిలో 20 వేల వివరాలు
● పరిష్కారం కోసం 18న మంత్రివర్గ ఉపసంఘం భేటీ
● ఇందుకు శాఖల వారీగా వివరాల సేకరణకు ఉపక్రమించిన జీవీడీ
● నిర్దిత ఫార్మాట్ ను రూపొందించి శాఖలకు పంపిన ప్రభుత్వం



విద్యాశాఖ నుంచి అత్యధిక వివరాలు

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో నూతన జోన్ లో విధానం అమల్లోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవో 317కు అనుగుణంగా చేపట్టిన ఉద్యోగ కేటాయింపులపై అభ్యంతరాలు వెల్లువెత్తాయి. జీవో 317 ద్వారా సప్లయ్ మెంట్, ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ గురించి వారికి న్యాయం చేస్తామని కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు అధికారంలోకి వచ్చాక ఆయా ఉద్యోగుల నుంచి అన్ లైన్ లో వివరాలను స్వీకరించింది. ఈ క్రమంలో 33 ప్రభుత్వ శాఖల నుంచి ప్రభుత్వానికి ఏకంగా 52,235 మంది ఉద్యోగులు వివరాలు సమర్పించడం గమనార్హం. దీనిపై రాష్ట్రంలో నూతన జోన్ లో విధానంలో భాగంగా జరిపిన కేటాయింపుల్లో వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో స్థానాలను కలిగిన ఉద్యోగుల్లో దాదాపు 80 శాతం మంది ఉద్యోగులు సప్లయ్ మెంట్ అంటున్నారు. వీరికి న్యాయం చేస్తామన్న హామీ మేరకు ప్రభుత్వం.. ముగ్గురు మంత్రులతో కూడిన జీవీడీ సలహామిటిని ఏర్పాటు చేసింది. వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి రామారావు రాజనంద్రారాజు అధ్యక్షతన ఏర్పాటైన ఈ కమిటీలో సభ్యులుగా ఐటీ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు, రహదారి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నూరి చిట్టామెట్ల ప్రభుత్వం.. కమిటీ ఇప్పటికే పలుమార్లు భేటీ అయ్యి క్షేత్రస్థాయి నుంచి వివరాలు స్వీకరించింది. ఈ కమిటీ ఈ నెల 18న మరోసారి సమావేశం కానుంది. అనంతరం ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇవ్వనుంది.

అంచనాకు వచ్చినట్లు సమాచారం.

18న కేబినెట్ సబ్ కమిటీ ముందుకు..

శాఖల వారీగా జీవో 317 వివరాల పరిష్కారం కోసం మంత్రివర్గ ఉప సంఘం ఈనెల 18న సచివాలయంలోని వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి చాండ్రోలో భేటీ కానుంది. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వ కార్యదర్శులు, ముఖ్య కార్యదర్శులు, ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శులు ఆఫీసర్లు ప్రభుత్వ సాధారణ పరిపాలన విభాగం (జీవీడీ) ఆధీనంలో ఉంటారు. ఈనెల 16 నాటికి శాఖల వారీగా వచ్చిన వివరాల సంఖ్య, ఇందులో పరిష్కరించినవి, పరిష్కరించనివి, తిరిగి పరిష్కరించినవి, కోర్టు పరిధిలో పెండింగ్ లో ఉన్నవి, శాఖ వద్ద పెండింగ్ లో ఉన్నవి, తదితర పూర్తిస్థాయి సమాచారాన్ని నిర్దిత ఫార్మాట్ లో సమర్పించాలని జీవీడీ ఆదేశించింది. ఈమేరకు జీవీడీ రూపొందించిన ఫార్మాట్ లో కూడిన నోట్ ను సాధారణ పరిపాలన విభాగం కార్యదర్శి ఎం.రఘునందన్ రెడ్డి జారీ చేశారు.

కులగణనకి ఇంకొన్నాళ్లు..



జన గణ మన అధినాయక జయహే భారత.. అనేవాళ్ళు 140 కోట్ల జనాభాలో 70 కోట్లమంది బీసీలు. అలాగే భారత్ కు జై అనేవాళ్ళలో జనగణన సమీక్ష అనేవాళ్ళు పిడికెడు మంది. పాలకులు ...మూడువేల కులాలంటే.. ముప్పై కులాలు కూడా చట్టసభల మెట్టు నడికీ ఎక్కడోపాడం అన్నాయం కాదా! ఇప్పటి చూస్తుంటే అలాగేనా పరులకు కళ్లలో నీళ్లు వస్తున్నాయి.. అర్థ శతాబ్దపు అజ్ఞానాన్ని స్వాతంత్రం అందమా? అన్న కవి మాటలు గుర్తుకొస్తాయి. బీసీల లెక్కా వ్రతం వక్రకు పెట్టడం ఇంకొన్నాళ్లు.. వారి లెక్కలను వక్రకు పెట్టేవాళ్ళు పిడికెడు మంది పాలకులు మాత్రమే అసలు లెక్కా తేలకపోవడమే పాలకుల అంతరంగం లెక్కా తెలిస్తే చిక్కుమొదలు వస్తాయనే భయమా... ఒకవేళ లెక్కా తేలకపోయినా... లెక్కల పేరుతో గందరగోళం సృష్టించినా... కొంచెం వెనుకా ముందు అయినా చిక్కుమొదలు విప్పే సంఖ్య సజ్జా బీసీలకు ఉంది.. అసలు వడ్డీ తీసుకునే తెచ్చుకునే రోజులు ఉంటాయి. అని కవి గుర్రం జుబుజు ఆన్నారు ..

60 శాతం దాకా ఉన్నారన్నది అంతే నిజం. నోరుతేని మూగజీవులు బీసీలు... నకల రంగాలలో వారికి జరుగుతున్న అన్యాయం ఏంటో సరిగా చెప్పకోలేని సాంఘిక వెనుకబాటుకనంలో ఉన్న రాజకీయ అధ్యక్షులు బీసీలు... వారి సామాజిక, ఆర్థిక వెనుకబాటు తనన్నా ఆసరాగా చేసుకొని ఏడున్నర దశాబ్దాలుగా వంపనకు సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ దోపిడీ గురవుతున్నారు. ఈ అవమానాలకు అసమానతలకు గురవుతున్న బీసీలు ఎందుకు బక్కం కాలేకపోతున్నారు

రాజకీయ అసాధ్యులు బీసీలు

రెండు రేళ్లు నాలుగు ఆనేది ఎంత నిజమో ఈ దేశంలో బీసీలు

మనుషుల లెక్కలపై మల్లగుల్లాలెందుకు

గత ప్రభుత్వం రకరకాల కారణాలతో కేవలం పంచాయితీ రాజ్ రిజిస్ట్రేషన్లు 17-18 శాతానికి పరిమితం చేసి బీసీలకు అన్యాయం చేసింది... రామారావు గాంధీ కామారెడ్డి బీసీ డిజిటైజేషన్ లో బీసీలకు 42 శాతం రిజిస్ట్రేషన్లు ఇస్తామని ప్రకటించడం దేశవ్యాప్తంగా చర్చ అయ్యింది. అంతేమీ కాదు ఇండియా కూటమిలో ఇది ఎలక్షన్ ఎజెండాగా మారింది. లెక్కలు చేయడం అన్న బీజేపీకి అరకొర వెజాలిటీతో ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పారు. దీంతో బీజేపీ సహకారంపొందలేదు. బీజేపీ పదేళ్లు అధికారంలో ఉంది... కుల ఆధారిత లెక్కలు చెయ్యటోమని చెప్పటంతో ఉత్తరాదిలో జనరల్ సీట్ అయిన అయోధ్యలో కూడా బీజేపీ ఎంపీ ఓడిపోయారు. ఇందుకు కుల జనగణన చెయ్యకపోవడం కూడా ఓ కారణమే..

ఇంటింటి సర్వేతో కులాల లెక్కలు

బీసీ కమిషన్ మధ్యంతర ఉత్తరులతో మమ అనిమోచార్లు. ఇంటింటి సర్వేతో అన్న కులాల లెక్కలు తియ్యాలి. కుల సంఘాలు అన్నీ బీసీ కుల మేధావులతో సమగ్రంగా వచ్చింది చెయ్యాలి... కొన్ని రకాల మీటింగులకు విద్యార్థులను వారుకుంటున్నారు... వారిని అలాకాకుండా కులగణనకు ఉపయోగించవచ్చు. దీనిని కొట్టి కాలమ్ గాంటాయి తేలికగా చెయ్యాలి. ఎనిమిదో తరగతి నుంచి డిగ్రీ వరకు చదివిన వారికి వారి ప్రాంతంలోనే యాభై ఇళ్లు కేటాయింది. ఉద్యోగులతో మూడంబలుగా చెక్ చేసిన మూడు నుంచి ఐదు రోజుల్లో రాష్ట్రం మొత్తం లెక్కలు తీయించారు. ఇలాంటి విధానాన్ని ప్రభుత్వం రూపొందించాలి. స్వాతంత్రం.. గణతంత్రం అయితేనే అది ప్రజాతంత్రం అవుతుంది. గణతంత్రం పేరుతో నిర్బంధించే అంతా ప్రజాస్వామ్యం కాదు. అది చోర తంత్రం ..అందుకే కులగణన చెయ్యాలి.

మహారాష్ట్ర సీఎం ఏకీకాణ్ షిండేను కలిసిన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు



ముంబై పర్యటనలో ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకీకాణ్ షిండేతో భేటీ అయ్యారు. షిండే ఆహ్వానం మేరకు సీఎం చంద్రబాబు ఆయన నివాసానికి వెళ్లి కలిశారు.

బీజేపీ అధ్యక్షుడిగా జేపీ నడ్డా కొనసాగింపు..!



న్యూఢిల్లీ: బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడిగా జేపీ నడ్డాను ఈ ఏడాది చివర వరకు కొనసాగించే అవకాశాలున్నాయి. దీంతో కొత్త సంవత్సరంలో కాస్తా ఆలు ఇటుగా కొత్త అధ్యక్షుడి ఎన్నిక జరగనుంది.

ఉద్యోగాల కల్పనపై మరోసారి ప్రధాని 'అబద్ధాల వల'



న్యూఢిల్లీ: ఉద్యోగాల కల్పనపై ప్రధాని మోడీ మరోసారి 'అబద్ధాల వల' అల్లుతున్నారుని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఖర్గే ఆదివారం ధ్వజమెత్తారు. 2023-24లో భారతదేశం దాదాపు 4.7 కోట్ల ఉద్యోగాలను కల్పించింది.

మేడిగడ్డ ప్రాజెక్ట్ నుంచి నీళ్లు విడుదల చేయాలి



సిద్దిపేట : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వంతాలకు, పట్టణపులకు పోకుండా వెంటనే మేడిగడ్డ ప్రాజెక్ట్ నుంచి నీళ్లు విడుదల చేసి రైతులను ఆదుకోవాలి.

వంతెనలా.. పిచ్చుక గూళ్లు!

శతాబ్దాల కాలం నాడు రాజులు కట్టించిన కోటలు, దేవాలయాలు ఇప్పటికీ చెప్పుచెరకుండా మనకు దర్శనమిస్తున్నాయి. ఆంగ్లేయుల పాలనలో నిర్మితమైన వంతెనలు అనేకం ఇప్పటికీ భద్రంగానే ఉన్నాయి.



పేకమేడల్లా కులదానికి కారణం..

బీహార్ రాష్ట్రంలో వరుసగా పేకమేడల్లా పడిపోతున్న వంతెనలు ప్రజలను భయందోళనకు గురి చేస్తున్నాయి. నిర్మాణ నాణ్యతపై తీవ్ర స్థాయిలో నిరసనలు వెల్లవెత్తుతున్నాయి.

మనదేశంలోనే ఎందుకీలా..?

న్యూఢిల్లీలోని సెంట్రల్ రోడ్ రిసర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్లో బ్రిడ్జి ఇంజనీరింగ్ ప్రకృతి విభాగానికి చెందిన డిప్యూటీ ప్రొఫెసర్ రాజీవ్ కుమార్ గార్ల బృందం మన దేశంలో వంతెన(బ్రిడ్జి)లు కూలిపోతున్న వైనంపై కొంత కాలంగా అధ్యయనం చేస్తున్నారు.

వంతెనలు కూలిపోయాయి. 2020-22 మధ్యకాలంలో జాతీయ రహదారుల మీద సగటున నెలకు ఒక బ్రిడ్జి కొచ్చున కూలిపోయిందని కేంద్ర మొన్న డిసెంబర్లో రాజ్యసభలో వెల్లడించింది.

బీసీల రిజర్వేషన్లు ప్రకటించాల్సిందే!

మన భారతదేశంలో ఉన్న దాదాపు 2600 బీసీ కులాల్లో.. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన ఈ 78 సంవత్సరాలలో కేవలం 65 కులాలు మాత్రమే పార్లమెంటు, అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టాయి. వివిధంగా దేశ జనాభాలో బీసీలు 56%కి పైగా ఉన్నప్పటికీ పార్లమెంటులో బీసీలు బలం 15% కూడా లేకపోవడం గమనార్హం.



అనాదిగా వివక్ష - అసమానతలు

అనాదిగా విద్యా, ఆర్థిక, రాజకీయ శక్తి, సామాజిక సాంస్కృతిక స్థితి రాజకీయ హోదా వంటి అన్ని రంగాలలో బీసీలు వివక్షకు గురవుతుండగా, 10 శాతం గల ఉన్నత వర్గాల చేతిలో మాత్రం గుర్తింపులు, అధికారం ఉంది.

బీసీల కులగణనలు మాత్రమే కాదు.. దేశంలో ఉన్నటువంటి అన్ని కులాల కులగణనలు చేసే తీరాలి. కొన్ని రాష్ట్రాలు బీసీల సంక్షేమం కోసం కులగణనలు జరిపిస్తున్నాడీ, ఈ కులాల జనాభా ప్రాతిపదికగా ఆ రాష్ట్రాలు రిజర్వేషన్లు పెంచినప్పటికీ సుప్రీంకోర్టులు కొట్టివేయడం చాలా బాధాకరం.

రాజకీయ అభివృద్ధిని సాధించే దారిలో జనాభా లెక్కలు కావాలి కదా. పైగా ప్రభుత్వ అభివృద్ధి పథకాలు, రిజర్వేషన్లు, పరిపాలనా సౌకర్యం కోసం కులాల వారి లెక్కలు ఎంతలానే ఉపయోగపడతాయి.

ఈ అంశంపై రాజ్యాంగ సవరణ చెయ్యాలి

భారత రాజ్యాంగం నేటి వరకు 121 సార్లకు పైగా సవరించబడింది. కానీ జనాభాలో 56% ఉన్న వెనుకబడిన తరగతులకు విద్య, ఉపాధి, ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ ప్రయోజనాలను అందించడానికి కనీసం ఒక్కసారిగా రాజ్యాంగ సవరణకు నోచుకోలేకపోవడం అత్యంత బాధాకరం.

రాజ్యాంగ సవరణ సంక్షిప్తమూ

'కులగణన చాలా సంక్షిప్తమైన ప్రక్రియ అని, అది ఆవరణలో సాధ్యం కాదని కేంద్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వాలు విశదపడారం చేస్తున్నాయి..1931లో బ్రిటీష్ వారు జరిపిన జనగణనలో దేశంలో 4.147 కులాలున్నట్లు తెలిసింది.

ఉచితాలు ఆకలి చావులను తగ్గించగలవా

అనేక రాష్ట్రాల్లో అనేక ఉచితాలు, సబ్సిడీ కార్యక్రమాలు అందుబాటులో ఉన్నప్పటికీ వెనుకబడిన తరగతుల ఆకలి మరణాలు తగ్గలేకపోగా, విద్య, వైద్య పరంగా సేవలు సరిగ్గా అందడం లేదు. పెడవని ఆర్థిక వృద్ధికి ఉచితాలు తాత్కాలికంగా కొంత కాలం పాటు సహాయకారిగా ఉండగలేవేమో కానీ, వెనుకబడ్డ తరగతుల ప్రజల కష్టాలను, కన్నీళ్లను శాశ్వతంగా తుడుప లేవు..

ధరణి పోర్టల్ను బంగాళాఖాతంలో కలిపేది ఎప్పుడు

రైతాంగ సాయధ పోరాటం, భూదానోద్యమం లాంటి గొప్ప చరిత్ర గల తెలంగాణలో కొండ నాలుగుకు ముందు వేస్తే ఉన్న నాలుక ఉడిపోయినట్లు అనే చందంగా భూ సమస్యలు కేసీఆర్ మానస వృత్తిక ధరణి పోర్టల్ ద్వారా పెరిగాయి.



వలస ఉన్న విస్తీర్ణం కంటే రికార్డులలో విస్తీర్ణం పెరిగింది. లేబిల్లు చేసిన భూములు కూడా మళ్ళీ వ్యవసాయ భూములుగా మారాయి. లేఅవుట్లకు కూడా రైతులందరి ఇష్టంలేని అనేక వివాదాలకు ఆజ్యం పోసిన ఘనత ధరణి పోర్టల్లో. భూ సంస్కరణలో భాగంగా భూ రికార్డుల సాంకేతికత అభ్యసించడంకోసం కనీసం 33 రకాల లోపభూములపై మార్కెట్ల ద్వారా రైతులను తహసీల్దార్ కార్యాలయాల నుండి కలిపి రికార్డులయింపి, సీసీఎల్వో వరకు చెప్పలు అంగీకార తిరిగినా సమస్యలు పరిష్కారం కాకుండా రైతులకు అర్థికంగా, మానసికంగా ఇబ్బంది పెట్టే ఘనత ధరణి పోర్టల్లో.

గతంలో రేవంట్ రెడ్డి 'మేము అధికారంలోకి వస్తే ధరణి పోర్టల్ను బంగాళాఖాతంలో కలుపుతాము, నమగ్ర భూ సర్వే చేసే గెట్టు పంచాయతీ లేని తెలంగాణ నిర్మాణం అనడం కొంత మానసికంగా ఉర్రటం కలిగించింది. ఆ మాటనే ఓట్ల రూపంలో గత ప్రభుత్వాన్ని బంగాళాఖాతంలో కలిపి కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటుయ్యేలా తోడ్చింది.

ధరణి పోర్టల్పై ప్రజారాం

అందుకే ప్రస్తుతం నాలుగు కోట్ల తెలంగాణ ప్రజలు ముఖ్యంగా రైతులు ఈ ధరణి పోర్టల్ను బంగాళాఖాతంలో ఎప్పుడు కలుపుతారు అని ఎదురుచూస్తున్నారు. నమగ్ర భూ సర్వే చేసే పటిష్టమైన రెవెన్యూ చట్టం తీసుకొచ్చి 2014 జూన్ 23 ముందు ఉన్న ప్రభుత్వ భూములు (సోషల్ భూ, అసైన్డ్), సాదా రై వ్రా నా సమస్యలు, GO 59 రెగ్యులరైజేషన్ ద్వారా అన్యాయం చేసిన ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణపోషణ రెవెన్యూ వ్యవస్థకు పునర్నిర్వహం తెచ్చి భూ సమస్య లేని తెలంగాణ నిర్మాణం మొత్తం దేశంలో 28 రాష్ట్రాలకు ఒకవైపు రైతుల భూములు ఇంకొకవైపు ప్రభుత్వ భూములు భద్రంగా ఉండే అదర్స్ తెలంగాణను నిర్మాణం ప్రస్తుత ప్రభుత్వంపై అనేక ఆలు పెట్టుకున్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వ చర్యలు కూడా ఆ దిశగా ఉంటాయని ఆశిస్తున్నారు.

ఆ మాటే ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేసింది

ధరణి పోర్టల్ వలన అనేక సమస్యలు పెరిగాయి ఉదాహరణ విస్తీర్ణంలో తేడా, సర్వే నంబర్ మిస్మార్గి వంటివి. ఇలాంటి తప్పులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ కిసాన్



అభిషేక్ శర్మ ఖాతాలో అరుదైన రికార్డు.. తొలి భారత క్రికెటర్



జింబాబ్వేలో జరుగుతోన్న ఐదు టీ20 సిరీస్‌ను భారత యువ జట్టు... మరో మ్యాచ్ మిగిలివుండగానే చేజిక్కించుకుంది. శనివారం(జూలై 13) జరిగిన నాలుగో టీ20లో గిల్ సేన్.. ఆతిథ్య జింబాబ్వేను చిత్తు చిత్తుగా ఓడించింది. తొలుత జింబాబ్వే 152 పరుగులు చేయగా.. ఆ లక్ష్యాన్ని భారత ఓపెనింగ్ ద్వుయం శుభవేగం (58)0, యశస్వి జైస్వాల్ (93)0 అదుతూ పాడుతూ చేశారు. 15.2 ఓవర్లలోనే ఛేదించి.. భారీ విజయాన్ని అందుకున్నారు. ఈ మ్యాచ్ ద్వారా యువ క్రికెటర్ అభిషేక్ శర్మ అరుదైన రికార్డును తన ఖాతాలో వేసుకున్నారు. ఈ సిరీస్‌లో భారత జట్టు తరుపున అంతర్జాతీయ క్రికెట్‌లోకి అడుగుపెట్టిన అభిషేక్ శర్మ ప్రతి అవకాశాన్ని అందిపుచ్చుకుంటున్నారు. తొలి మ్యాచ్లో విఫలమైనప్పటికీ ఆ తర్వాత మ్యాచ్‌లోనే విధ్వంసకర సెంచరీతో మెరిశారు. 47 బంతుల్లోనే వంద మార్లు చేరుకొని ఔరా అనిపించారు. అనంతరం మూడో టీ20లో 10 పరుగులకు ఔటయ్యాడు.. నాలుగో టీ20లో బ్యాటింగ్ చేసిన అవకాశం వారికి దొరికింది. అయితే, బ్యాటింగ్ చేసే ఛాన్స్ రానప్పటికీ.. బౌలింగ్‌లో తన మార్కు చూపించారు. 3 ఓవర్లు బౌలింగ్ చేసి కేవలం 20 పరుగులొచ్చారు. అంతేకాదు, ఓ వికెట్ పడగొట్టారు. తద్వారా ఓ అరుదైన రికార్డును తన పేరిట లిఖించుకున్నారు. ఓ టీ20 సిరీస్‌లో సెంచరీతో పాటు వికెట్ సాధించిన తొలి భారత ఆటగాడిగా అభిషేక్ చరిత్రలోకొచ్చారు. ఇప్పటివరకూ అంతర్జాతీయ టీ20 సిరీస్‌లో ఏ భారత క్రికెటర్ ఈ ఘనత సాధించలేదు. అయితే, టెస్టుల్లో లారా అమర్నాథ్ (1933), వస్తేల్ కపిల్ దేవ్ (1983) ఈ ఘనత సాధించారు.

అతన్న కెప్టెన్ చేసిందే నేను: సారవ్ గంగూలి



టీ20 ప్రపంచకప్ 2024లో టీమిండియా విజేతగా నిలవడంతో దేశంపూ సందరాలు చేసుకున్నారని, రోహిత్ శర్మను కెప్టెన్గా చేసిన తనను మాత్రం అందరూ మర్చిపోయారని టీసీసీబి మాజీ అధ్యక్షుడు సారవ్ గంగూలి అన్నారు. రోహిత్‌ను కెప్టెన్గా నియమించినప్పుడు తనను చాలా మంది విమర్శించారని, అతని సారథ్యంలో టీమిండియా ప్రపంచకప్ గెలిస్తే మాత్రం ఎవరూ తనను గుర్తించడం లేదని తెలిపారు. టీ20 ప్రపంచకప్ 2021లో టీమిండియా ఘోర పరాజయం అనంతరం పాడ్లి ఫార్మాట్ సారథ్యానికి విరాట్ కోహ్లి గుడ్ బై చెప్పగా.. వస్తే ఫార్మాట్ కెప్టెన్ బాధ్యతలనుంచి కూడా అతన్ని టీసీసీబి తప్పించింది. అప్పుడే ఈ వ్యవహారంపై తీవ్ర దుమారం రేగింది. తనకు కనీస సమాచారం ఇవ్వకుండా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారని విరాట్ కోహ్లి మీడియా వేదికగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అప్పటి టీసీసీబి అధ్యక్షుడు సారవ్ గంగూలిపై మండిపడ్డారు. విరాట్ కోహ్లిని ఒప్పించే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారని సారవ్ గంగూలి మీడియాకు తెలియజేశారు.. విరాట్ కోహ్లి అసలు విషయాన్ని బయటపెట్టాడు. ఉద్దేశపూర్వకంగానే విరాట్ కోహ్లిని సారథ్య బాధ్యతలనుంచి తప్పించారనే ప్రచారం అప్పుడే జోరూ సాగింది. ఈ వ్యవహారంతో ఇప్పటికీ సారవ్ గంగూలి, విరాట్ కోహ్లి మాట్లాడుకోవడం లేదు. రోహిత్ శర్మ సారథ్యంలో టీమిండియా డబ్బుటీసీ 2023 ఫైనల్‌లో పాటు వస్తే ప్రపంచకప్ 2023 ఫైనల్లో ఓటమిపాలైంది. టీ20 ప్రపంచకప్ 2022లో సమీప్‌లోనే వెనుదిరిగింది. టీ20 ప్రపంచకప్ 2024లో మాత్రం విజేతగా నిలిచింది. ఈ క్రమంలోనే రోహిత్ శర్మను కెప్టెన్ చేసిన క్రెడిట్ తనదేనని గంగూలి గుర్తు చేశారు. 'నేను రోహిత్ శర్మను కెప్టెన్గా ఎంపికచేసినప్పుడు అందరూ నన్ను విమర్శించారు. ఇప్పుడు అతని సారథ్యంలోనే భారత్ టీ20 ప్రపంచకప్ గెలిచింది. దాంతో అందరూ నన్ను విమర్శించడం మానేశారు. ఆ విషయాన్ని పూర్తిగా మరిచిపోయాను. రోహిత్ శర్మను టీమిండియా కెప్టెన్గా నియమించింది నేనే'అని సారవ్ గంగూలి చెప్పుకొచ్చారు.

ధోనీకి నో ఛాన్స్.. యువరాజ్ సింగ్ ఆల్‌టైమ్ ఎలెవన్ ఇదే!



టీమిండియా మాజీ ఆల్‌రౌండర్, ప్రపంచకప్ విజేత యువరాజ్ సింగ్ ఆల్‌టైమ్ ఎలెవన్‌ను ప్రకటించారు. ఆశ్చర్యకరంగా ఈ జట్టులో దిగ్గజ కెప్టెన్ మహేంద్ర సింగ్ ధోనీని పక్కనపెట్టారు. ప్రపంచంలోనే మూడు ఓపెన్ బ్రెడ్లింగ్ గెలిచిన ఏకైక కెప్టెన్ మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ, అలాంటి దిగ్గజ కెప్టెన్‌కు యువరాజ్ సింగ్ తన జట్టులో చోటివ్వలేదు. భారత్ నుంచి సచిన్ టెండూల్కర్‌తో పాటు రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లిలను ఎంపిక చేసిన యువ రాజ్ సింగ్ ఒక్క భారత బౌలర్‌కు అవకాశం ఇవ్వలేదు. 1983 ప్రపంచకప్ విజేత కపిల్ దేవ్ పేరును కూడా విస్మరించారు. యువరాజ్ సింగ్ ఆల్‌టైమ్ ఎలెవన్ అని చెప్పినా.. తన తరం ఆటగాళ్లనే ఎక్కువగా ఎంపిక చేశారు. సచిన్ టెండూల్కర్, రిశీ పాండేగిలను ఓపెనర్‌గా ఎంపిక చేసిన యువరాజ్ సింగ్.. రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లిలను 3,4వ స్థానాల్లో తీసుకున్నారు. ఏపీ డివిలియర్స్, అడమ్ గిల్క్రీస్టులను ఫినిషర్లుగా ఎంపిక చేసిన యూపీ.. దివంగత స్పిన్నర్ షేన్ వార్న్, ముత్తయ్య మురళీదరశేలను స్పిన్ బౌలర్స్ గా ఎంపికచేశారు. మెక్‌గ్రాత్, వసీం అక్రమ్, అండ్రూ ఫ్లూయిట్లను పేసర్లుగా ఎంపిక చేశారు. ధోనీతో ఉన్న విభేదాల నేపథ్యంలోనే యువరాజ్ సింగ్ అతన్ని ఎంపిక చేయలేదని ఫ్యాన్స్ కామెంట్ చేస్తున్నారు. యువరాజ్ సింగ్ సైతం ఓ ఇంటర్వ్యూలో ధోనీతో తనకు స్నేహితుడు కాదని చెప్పారు. కామెంట్ నహచర ఆటగాళ్లం మాత్రమేనని స్పష్టం చేశారు. 'ధోనీ కెప్టెన్గా ఉన్నప్పుడు నేను వెస్ట్ కెప్టెన్. నేను జట్టులోకి వచ్చినదాని ప్రకారం అతను నా కంటే నాలుగేళ్లు జూనియర్. కెప్టెన్, వెస్ట్ కెప్టెన్ వచ్చు డేదాఫ్‌ప్రాయాలు ఉండటం సహజం. కొన్నిసార్లు అతను తీసుకునే నిర్ణయాలు నాకు సపకపోవచ్చు. మరికొన్ని సార్లు నా నిర్ణయాలు అతనికే సపకపోవచ్చు. ఇది ప్రతి జట్టులో జరిగేదే. సహచర ఆటగాడు డెస్ట్ ఫ్రండ్ కావాల్సిన అవసరం లేదు. ఎవరి లైఫ్ స్టైల్ వారిది. జట్టులోని కొందరు మాత్రం సన్నిహితంగా ఉంటారు. అందరూ డెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ కావాలనే అవసరం లేదు. ఏ జట్టును తీసుకున్నా.. అందరూ ఫ్రెండ్స్‌గా ఉండరు. అయితే మైదానంలో దిగినప్పుడు మాత్రం ఈగోలను పక్కనపెట్టి దేశం కోసం ఆడాల్సి ఉంటుంది.'అని ఓ ఇంటర్వ్యూలో యువరాజ్ సింగ్ చెప్పుకొచ్చారు. యువరాజ్ సింగ్ ఆల్‌టైమ్ ఎలెవన్: సచిన్ టెండూల్కర్, రిశీ పాండేగిల్, రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లి, ఏపీ డివిలియర్స్, అడమ్ గిల్క్రీస్ట్, షేన్ వార్న్, ముత్తయ్య మురళీదరశీ, మెక్‌గ్రాత్, వసీం అక్రమ్, అండ్రూ ఫ్లూయిట్

చెస్ బలింపియాడ్‌కు అర్జున్



చెస్: ఇండియా గ్రాండ్‌మాస్టర్, తెలంగాణకు చెందిన ఎంఐసి అర్జున్ చెస్ బలింపియాడ్‌లో పోటీ పడనున్నారు. సెప్టెంబర్‌లో హాంగ్‌కాంగ్‌లోని బుడాపెస్ట్ వేదికగా జరిగే ఈ టోర్నీలో పాల్గొనే ఇండియా మెన్స్, విమెన్స్ టీమ్స్‌ను ఆలిండియా చెస్

ఫెడరేషన్ (ఐఐసిఎఫ్) శనివారం ప్రకటించింది. మెన్స్‌లో అర్జున్‌తో పాటు ఏపీ ఆటగాడు పెంజీల హరికృష్ణ డి. గుకేష్, ఆర్. ప్రజ్ఞానంద, విడిత్ నంబోడి ఉన్నారు. విమెన్స్ టీమ్‌లో ఏపీ అమ్మాయి ద్రోణవతి హరికంత్ పాటు ఆర్. వైష్ణవ్, దివ్య దేవేముఖి, వంశిక ఆగర్వాల్, తానియా సర్దేవ్‌కు చోటు దక్కింది. 2022లో బ్రాండ్ మెడల్ నెగ్గిన టాప్ ఫ్లెయర్ కోశేరు హంపి విమెన్స్ టీమ్‌ను తప్పించారు.

శ్రీలంకతో సిరీస్ లో భారత్ కు జంట కెప్టెన్లు!

శ్రీలంకతో జరిగే వస్తే, టీ-20 సిరీస్ లో పాల్గొనే భారతజట్టుకు వేర్వేరు కెప్టెన్లు సారథ్యం వహించనున్నారు. ఈ మేరకు టీసీసీబి అధికారికంగా ప్రకటించింది. గత కొద్దిమాసాలుగా ఏకనాయక సారథ్యంలో సాగిన భారత క్రికెట్ త్వరలో శ్రీలంకతో జరిగే వస్తే, టీ-20 సిరీస్ లో మాత్రం వేర్వేరు కెప్టెన్లతో జోడు గుర్రాల స్థానం చేయనుంది. ఇటీవలే అమెరికా- వెస్టిండీస్ క్రికెట్ లోట్లల సంయుక్త ఆతిథ్యంలో ముగిసిన 2024 ఐసీసీ టీ-20 ప్రపంచకప్ వరకూ మూడు ఫార్మాట్లలోనూ భారత్ కు రోహిత్ శర్మ నాయకత్వం వహిస్తూ వచ్చారు.

ప్రపంచకప్ విజయం తరువాత....

టీ-20 ప్రపంచకప్ లో భారత్ విజేతగా నిలిచిన రోహిత్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, మాజీ కెప్టెన్ విరాట్ కోహ్లి, ఆల్ రౌండర్ రవీంద్ర జడేజా ధూమ్ ధామ్ టీ-20 ఫార్మాట్ నుంచి రిటైరవుతున్నట్లు ప్రకటించారు. అంతేకాదు..గత ఆరుమాసాలుగా తీరికలేకుండా సిరీస్ వెంట సిరీస్ అడుతూ వచ్చిన ఈ సినియర్ దిగ్గజాలు ఎక్కువలోపాలపాటు విశ్రాంతి తీసుకోవాలూ తమకుటుంబంతో గడవాలని నిర్ణయించారు. శ్రీలంకతో జరిగే టీ-20, వస్తే సిరీస్ లకు సైతం కాము అందుబాటులో ఉండజోమని ప్రకటించడంతో.. టీసీసీబి ఎంపిక సంఘం రెండు ఫార్మాట్లకు వేర్వేరు కెప్టెన్లు ప్రకటించింది.

హార్దిక్ పాండ్యా చేతిలో టీ-20 జట్టు పగ్గాలు...

శ్రీలంకతో జరిగే తీవ్రంగా టీ-20 సిరీస్ లో పాల్గొనే భారతజట్టుకు ప్రపంచ మాజీ నంబర్ వన్ ఆల్ రౌండర్ హార్దిక్ పాండ్యా నాయకత్వం వహించనున్నారు. భారత్ ప్రపంచకప్ గెలుపుకోసం తనవంతు పాత్ర నిర్వహించిన హార్దిక్ ఆల్ రౌండర్ గా స్థాయికి తగ్గట్టుగా రాజీనామా. 6 ఇన్ఫింగ్స్ లో 144 పరుగులతో 48.00 సగటుతో 151.57 ప్రయత్న రేట్ సమాధు చేశారు.



మీడియం పేసర్ గా 11 వికెట్లు పడగొట్టడంతో పాటు 7.64 వికాసమీతో 17.36 సగటు సాధించారు. ఏడాది విరామం తరువాత తిరిగి భారత టీ-20 కెప్టెన్ గా తన ఇన్ఫింగ్స్ ను కొనసాగించనున్నారు.

వస్తేజట్టు కెప్టెన్ గా కెపల్ రాహుల్...

టీ-20 ప్రపంచకప్ జట్టులో చోటు దక్కించుకోవడంలో విఫలమైన వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ కెపల్ రాహుల్...శ్రీలంకతో జరిగే వస్తే సిరీస్ లో పాల్గొనే భారతజట్టుకు నాయకత్వం వహించనున్నారు. ప్రధాన కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ అందుబాటులో లేకపోవడంతో రాహుల్ కు వస్తే జట్టు

నాయకత్వ బాధ్యతలు అప్పజెప్పినట్లు టీసీసీబి తెలిపింది. ప్రతిభావంతుడైన బ్యాటర్ గా పేరున్న రాహుల్ శ్రీలంకతో సిరీస్ లో వికెట్ కీపర్ గా కూడా వ్యవహరించనున్నారు. భారతజట్టు చీఫ్ కోచ్ గా రాహుల్ ద్రావిడ్ నుంచి బాధ్యతలు స్వీకరించిన గౌతం గంపీర్ ప్రస్తావన శ్రీలంక సిరీస్ తోనే ప్రారంభంకానుంది. మరికొద్ది మాసాలలో జరుగుతున్న ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ (మినీ ప్రపంచకప్)కి సన్నాహాలలో భాగంగా భారతజట్టు శ్రీలంకతో సిరీస్ అడాలని నిర్ణయించింది. 2013 వస్తే మినీ ప్రపంచకప్ విజేతగా నిలిచిన భారత్ త్వరలో జరిగే చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో రోహిత్ శర్మ నాయకత్వంలో తన అధ్వర్యం వర్తింపజేసుకుంది.

పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు నలుగురు తెలుగమ్మాయిలు!

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో తొలిసారిగా నలుగురు తెలుగమ్మాయిలు పాల్గొనబోతున్నారు. 125 మంది సభ్యుల భారత బృందంలో ఆరుగురు తెలుగు రాష్ట్రాల క్రీడాకారులకు చోటు దక్కింది. ప్రపంచ క్రీడల వంద గా 2024- ఒలింపిక్స్ కు పారిస్ వేదికగా సన్నాహాలు పూర్తయ్యాయి. జూలై 26 నుంచి ఆగస్టు 11 వరకూ జరిగే ఈ క్రీడాసంరంభంలో 204 దేశాలకు చెందిన 10వేల మంది అథ్లెట్లు పాల్గొనబోతున్నారు. భారత్ నుంచి 125మందికి పైగా అథ్లెట్లు బరిలో నిలువనున్నారు.



ఇద్దరు పురుషులు..నలుగురు మహిళలు!

వివిధ క్రీడాకాలలో పాల్గొనటానికి అర్హత సాధించిన భారత అథ్లెట్లలో అరడజనుమంది తెలుగు రాష్ట్రాల అథ్లెట్లు ఉండటం విశేషం. పురుషుల, మహిళల బ్యాడ్మింటన్, టేబుల్ టెన్నిస్ విభాగాలలో నలుగురు, బాక్సింగ్, అథ్లెటిక్స్ విభాగాలలో ఒక్కొక్కరు పోటీకి దిగబోతున్నారు. మొత్తం ఆరుగురు తెలుగు అథ్లెట్లలో నలుగురు ఏదో ఒక పతకంతో తిరిగి వస్తే అవకాశాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. బ్యాడ్మింటన్ పురుషుల డబుల్స్ లో మహారాష్ట్రకు చెందిన చిరాగ్ షెట్టితో ఉంటూ పోటీకి దిగబోతున్న సాత్విక్ సాయిరాజ్ పతకంతో తిరిగివచ్చడం భావిస్తున్నారు. గత రెండేళ్లకాలంలో ప్రపంచ బ్యాడ్మింటన్ కాన్ఫెంస్, కామన్వెల్త్ గేమ్స్, ఆసియాక్రీడల బంగారు పతకాలతో పాటు ప్రపంచ నంబర్ వన్ ర్యాంక్ ను సతం సాధించిన సాత్విక్ సాయిరాజ్ జోడీ కాస్త అప్పుడంతో పాటు స్థాయికి తగ్గట్టుగా ఆడితే బంగారు పతకం సాధించడం ఏమాత్రం కష్టం కాదోరు. ప్రస్తుతం ప్రపంచ 3వ ర్యాంక్ జోడీగా ఉన్న సాత్విక్- చిరాగ్ జోడీ గత ఒలింపిక్స్ క్వార్టర్ ఫైనల్స్ చేరడంలో విఫలమయ్యారు.

ఒకే ఒక్క తెలుగు అథ్లెట్!

పారిస్ ఒలింపిక్స్ క్రాక్ ఆండ్ ఫీల్డ్ అంకలలో పాల్గొనే 28 మంది సభ్యుల భారతజట్టులో సాధించిన ఏకైక తెలుగు మహిళా విశాఖపట్నం జ్యోతి యుర్రాజ్ రికార్డు నెలకొల్పింది. మహిళల 100 మీటర్ల హార్ట్లీ రేస్ లో భారత్ కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న తొలి మహిళా అథ్లెట్ గా జ్యోతి చరిత్ర సృష్టించునుంది. ఒలింపిక్స్ క్రాక్ లోకి దిగుతున్న 11 మంది భారత మహిళా అథ్లెట్లలో 23 ఏళ్ల జ్యోతి యుర్రాజ్ సైతం ఒకరిగా నిలిచింది. ఉమ్మనగరం విశాఖపట్నం నుంచి భారత క్రాక్ ఆండ్ ఫీల్డ్ లోకి దూసుకొచ్చిన జ్యోతి తన ప్రపంచ ర్యాంకింగ్ ఆధారంగా పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొనటానికి అర్హత సంపాదించింది. భువనేశ్వర్ లోని రిలయన్స్ అథ్లెటిక్స్ అకాడమీలో విదేశీ శిక్షకుల పర్యవేక్షణలో సాధన చేసిన జ్యోతికి పతకం అవకాశాలు అంతంత మాత్రంగానే ఉన్నాయి.

శరత్ కమల్ కు అరుదైన గౌరవం...

పారిస్ వేదికగా జరిగే ఒలింపిక్స్ ప్రారంభవేదికల్లో పాల్గొనే భారత బృందానికి వీటి సింధుతో కలసి ఆచంట శరత్ కమల్ పతాకధారిగా వ్యవహరించనున్నారు. 41 ఏళ్ల వయసులో ఈ అరుదైన గౌరవం దక్కించుకొన్నారు... తన క్రీడాజీవితంలో అఖిల ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొంటున్న 41 ఏళ్ల శరత్ కమల్ కు ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొనడం ఇది ఆరోసారి.పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలో జన్మించినా వృత్తిరీత్యా చెన్నైలో స్థిరపడిన శరత్ కమల్ కు గత రెండుదశాబ్దాలుగా భారత్ కు పలు అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో ప్రాతినిధ్యం వహించిన ఘనమైన రికార్డు ఉంది.

టేబుల్ టెన్నిస్ లో శ్రీజ ఆకులు...

భారత మహిళా టేబుల్ టెన్నిస్ లో అత్యుత్తమ ర్యాంకర్ గా నిలిచిన హైదరాబాద్ షేమర్ శ్రీజ ఆకులు తొలిసారిగా పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొనటానికి అర్హత సాధించడం ద్వారా గాల్లో తేలిపోతోంది. వృత్తిగత, టీమ్ అంకలలో శ్రీజ తన అధ్వర్యం వర్తింపజేసుకుంది. ప్రపంచ టేబుల్ టెన్నిస్ సమాఖ్య తాజా ర్యాంకింగ్ ప్రకారం 24వ స్థానంలో నిలిచిన 25 ఏళ్ల శ్రీజకు గతంలోనే కామన్వెల్త్ గేమ్స్ లో మిక్సెడ్ డబుల్స్ లో బంగారు పతకం సాధించిన రికార్డు ఉంది. గత కొద్దిమాసాలుగా పలు అంతర్జాతీయ టోర్నీలలో పాల్గొని సంవలన విజయాలు సాధించిన శ్రీజ

2004 నుంచి 2024 వరకూ...

2004 ఏషియన్ ఒలింపిక్స్ కు తొలిసారిగా అర్హత సాధించిన శరత్.. గత రెండు దశాబ్దాలుగా 2008 బీజింగ్, 2016 రియో ఒలింపిక్స్, 2020 టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో సైతం భారత్ కు ప్రాతినిధ్యం వహించారు. ఇప్పుడు నాలుగు పదుల వయసులో పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొనడం ద్వారా ఐదు వేర్వేరు ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొన్న క్రీడాకారుడిగా అరుదైన గౌరవాన్ని దక్కించుకోబోతున్నారు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొనబోతున్న ఆరుగురు తెలుగు రాష్ట్రాల అథ్లెట్లు అత్యుత్తమంగా రాజీంచడం ద్వారా దేశానికి పతకాలు అందించడంతో పాటు ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలకు గర్వకారణంగా నిలవాలన్న పట్టుదలతో ఉన్నారు.

వింబుల్డన్ ఫైనల్లో కొండతో కూన డీ!

137వ వింబుల్డన్ పురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్లో ఓ ఆసక్తికరమైన పోరుకు రంగం సిద్ధమయ్యింది. టెన్నిస్ శిఖరం జోకోవిచ్ ను ఓ పసికూన డీకోనుంది. ప్రపంచంలోనే అత్యంత పురాతనమైన టెన్నిస్ గ్రాండ్ స్లామ్ టోర్నీ వింబుల్డన్ టైటిల్ సమరాలికి కోల్ డౌన్ ప్రారంభమయ్యింది. అందన్ లోని ఆల్-ఇంగ్లండ్ క్లబ్ సెంటర్ కోర్టు వేదికగా జరిగే ఫైనల్లో ఎదురవుతున్న విజేత, రెండో నీడ్ నోవాక్ జోకోవిచ్ తో స్పానిష్ కుర్రాడు కార్లోస్ ఆల్ కరాజ్ అమీతుమీ తేల్చుకోనున్నారు.



25వ గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ కు జోకో గుల...

గత 137 సంవత్సరాలుగా నిత్యనూతనంగా ఉంటూ వస్తున్న వింబుల్డన్ గ్రాస్ కోర్ట్ టెన్నిస్ లో సరికొత్త రికార్డు నెలకొల్పాలని సెర్బియన్ సూపర్ స్టార్ నోవాక్ జోకోవిచ్ తపాహహించుతున్నారు. రోజర్ ఫెడరర్ రిటైర్మెంట్, రాఫేల్ నదాలీ గాయాలతో వెనుకబడిపోవడంతో...ఇప్పుడు 37 సంవత్సరాల జోకోవిచ్ మాత్రమే ప్రపంచ పురుషుల టెన్నిస్ కు పెద్దదిక్కుగా నిలిచారు. తన కెరియర్ లో ఇప్పటికే 24 గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్స్ తో సహా 7 వింబుల్డన్ ట్రోఫీలు నెగ్గిన జోకోవిచ్ రికార్డుస్థాయిలో 37వ గ్రాండ్ స్లామ్ ఫైనల్స్ చేశారు. అంతేకాదు..వదోసారి వింబుల్డన్ ఫైనల్స్ కు అర్హత సంపాదించారు.

జోకోవిచ్ కు అల్ కరాజ్ గండం...

రెండోసారిఫైనల్లో స్పానిష్ పోట్లగత, యంగ్ గెన్, 3వ ర్యాంకర్ కార్లోస్ ఆల్ కరాజ్ నాలుగుసార్లు విజయం సాధించారు. 5వ నీడ్ డేనియల్ మెద్వెదేవ్ ను 6-7, 6-3, 6-4, 6-4తో అధిగమించి తన కెరియర్ లో రెండోసారి వింబుల్డన్ ఫైనల్స్ కు అర్హత సాధించారు.

2024 ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ టైటిల్ నెగ్గిన జోకోవిచ్ కున్న 21 సంవత్సరాల అల్ కరాజ్..టైటిల్ పోరులో ఆపారఅనుభవం కలిగిన జోకోవిచ్ ను కంగు తినిపించగలనన్న ధీమాతో ఉన్నారు. మరోవైపు.. తన అనుభవానికి పట్టుదలను జోడించి వరుసగా 6వ వింబుల్డన్ టైటిల్ నెగ్గడం ద్వారా ఫెడరర్ పేరుతో ఉన్న ఎనిమిది టైటిల్స్ రికార్డును సమయం చేయాలని, ఇప్పటి వరకూ మరో ఆటగాడు సాధించని రీతిలో 25వ గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ నెగ్గాలని జోకోవిచ్ భావిస్తున్నారు. ఆదివారం జరిగే టైటిల్ సమరంలో 2వ నీడ్ జోకోవిచ్ ను 3వ నీడ్ ఆల్ కరాజ్ డీ కోనున్నారు. పురుషుల టెన్నిస్ శిఖరం జోకోవిచ్ తో..ఇప్పుడిప్పుడే పైకి వస్తున్న పసికూన ఆల్ కరాజ్ తలవడటం..ఎంత ఆసక్తిగా సాగుతుందో మంచి.

